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Grupet punuese të Lëvizjes
Vetëvendosje (LV) dhe të
Lidhjes Demokratike të
Kosovës (LDK) janë takuar
sërish të enjten, me ç'rast
kanë diskutuar për sigurinë
e jashtme dhe të brendshme,
për procesin e vetingut, për
ligjin për shqyrtimin dhe
verifikimin e pasurisë së
pajustifikueshme, për trajtimin e krimeve të luftës dhe për krijimin e
mekanizmave shtetërorë për dokumentimin dhe arkivimin e krimeve të
luftës në Kosovë, si dhe për krijimin e një organi të posaçëm për hetime
me qëllim të dekriminalizimit të institucioneve shtetërore

Grupet punuese të LV-së
dhe të LDK-së diskutojnë
për sigurinë dhe drejtësinë

Lideri i Nismës
Socialdemokrate, Fatmir Limaj,
ka vlerësuar se procesin zgjedhor
të 6 tetorit e kanë përcjellë
keqadministrimi, papërgjegjësia
dhe standardet e dyfishta. Në
një konferencë për media ai ka
thënë të enjten se KQZ-ja i ka
ikur përgjegjësisë kushtetuese
për administrimin e zgjedhjeve
duke mos marrë vendime që ia
përcakton ligji. Limaj ka 
theksuar se ikja e vazhdueshme
e KQZ-së nga vendimmarrja ka
rrënuar integritetin e zgjedhjeve

dhe ka shkaktuar pasoja gati 
të pariparueshme. Sipas tij,
papërgjegjshmëria e KQZ-së 
ka rrënuar procesin dhe
integritetin zgjedhor. Limaj 
ka thënë se edhe vendimet e
Gjykatës Supreme janë pasojë e
sjelljes kaotike e të
papërgjegjshme të KQZ-së

OPINION
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Limaj: Papërgjegjshmëria e
KQZ-së ka rrënuar procesin
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Limaj: Papërgjegjshmëria e
KQZ-së ka rrënuar procesin
dhe integritetin zgjedhor
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UASHINGTON, 331 TETOR - Dhoma e
Përfaqësuesve e Kongresit
amerikan miratoi të enjten një
rezolutë që vë në lëvizje zyrtarisht
procesin përmes së cilit komi-
sionet do të vazhdojnë hetimin për
të përcaktuar nëse presidenti
Trump duhet të përballet me
shkarkim.
Votimi tregoi përçarjen në
Dhomën e Përfaqësuesve mes
demokratëve të shumicës,
udhëheqësit e së cilëve kishin argu-
mentuar se nuk ishte e nevojshme
një rezolutë e tillë për ta bërë pro-

cesin legjitim dhe pakicës repub-
likane që deri tani e ka kundërshtu-
ar hetimin duke thënë se është një
proces shumë hermetik dhe se
atyre nuk u është dhënë një rol i
barabartë
"Po e ndërmarrim këtë hap për të
eliminuar çdo dyshim nëse
administrata e presidentit Trump
mund të bllokojë dokumente, t'i
pengojë dëshmitarët, t'i shpërfillë
thirrjet e autorizuara për detyrim
paraqitjeje, apo të vazhdojë të pen-
gojë Dhomën e Përfaqësuesve",
tha kryetarja e Dhomës së

Përfaqësuesve, Nancy Pelosi në një
letër për ligjvënësit demokratë.

Kryetari i shumicës republikane në
Senat, Mitch McConnell tha se

rezoluta nuk sjell drejtësi dhe nuk
siguron procesin e duhur për het-
imin.
Deri tani, komisionet e Dhomës së
Përfaqësuesve për Zbulimin,
Marrëdhëniet me Jashtë dhe
Mbikëqyrjen kanë dëgjuar dëshmi
me dyer të mbyllura nga diplomatë
dhe zyrtarë të tjerë, ndërsa hetojnë
nëse duhet votuar që Trumpi të
shkarkohet se ka nxitur një vend të
huaj, Ukrainën që të gjejë informa-
cion dëmtues për një rival politik
me qëllimin për të shtuar shanset
për rizgjedhjen e vet.

Kalon rezoluta që formalizon hetimet për shkarkimin e Trumpit

PRISHTINË, 331 TETOR - Shtetet e
Bashkuara nuk janë të përqen-
druara në idenë e ndryshimit të
kufijve midis Kosovës dhe
Serbisë. Kështu ka thënë në një
intervistë për "Radion Evropa e
Lirë" ushtruesi i detyrës së ndih-
mëssekretarit amerikan të
Shtetit për çështje të Evropës
dhe Euroazisë, Philip Reeker.
Sipas tij, Shtetet e Bashkuara
duan që Kosova dhe Serbia të
gjejnë një rrugë përpara, që "do
të sillte mundësi më të mira për
njerëzit në Serbi, për njerëzit në
Kosovë dhe për të gjithë
rajonin". "Nëse nuk ka mar-
rëveshje, nuk lëvizni përpara",
ka paralajmëruar Reeker.
Sa i përket angazhimit të diplo-
matëve Mathhew Palmer dhe
Richard Grenell në dialogun
Kosovë-Serbi, Reeker ka thënë se
ne kemi mbështetur dialogun

Kosovë-Serbi nga fillimi. 
"I kemi mbështetur përpjekjet e
Bashkimit Evropian. Kemi ten-
tuar të jemi partnerë në ato për-
pjekje. Dhe, mendoj se sekretari
amerikan i Shtetit, Mike Pompeo
e ka dëshmuar këtë me emërim-
in e Matthew Palmerit, një nga
zëvendësit e mi, përfaqësues të
posaçëm për Ballkanin
Perëndimor, për t'u përqendru-
ar direkt në këtë çështje.
Presidenti Donald Trump e ka
mbështetur këtë me emërimin e
ambasadorit tonë në Gjermani,
Richard Grenell, të dërguar të
posaçëm të presidentit për
negociatat paqësore midis
Serbisë dhe Kosovës, për t'i shtu-
ar dimension politik, për të
treguar se ne besojmë se ky
është një proces i rëndësishëm
dhe se Shtetet e Bashkuara do të
bëjnë gjithçka të mundur për ta

ndihmuar këtë proces", ka thënë
Reeker.
Në pyetjen nëse Shtetet e
Bashkuara e mbështesin idenë e
ndryshimit të kufijve, Reeker ka
thënë se ne nuk jemi të përqen-
druar në këtë çështje. Jemi të
përqendruar në atë që dy vendet
të gjejnë rrugë përpara dhe të
paracaktojnë ide për gjetjen e
zgjidhjes. Nuk ka rrugë për ta
bërë atë.
Lidhur me shqetësimet për par-
alajmërimet se ndryshimi i
mundshëm i kufijve midis

Kosovës dhe Serbisë mund të
ketë efekt domino në rajon,
Reeker ka thënë se është një jus-
tifikim i të tjerëve për të mos
ecur përpara, kur ata fokusohen
në gjëra që imagjinojnë përpara
se të ndodhin. 
"Negociatat janë negociata. Dhe
ky është kuptimi i dialogut: të
ulesh dhe të bisedosh për
mundësitë, për ndërtimin e bes-
imit midis dy vendeve. Andaj, ne
i kemi ofruar zyrat tona diplo-
matike, përfaqësuesin e
posaçëm, të dërguarin e

posaçëm të presidentit, për të
ndihmuar në ndërtimin e kësaj
dhe për të punuar me kolegët
tanë evropianë, për ta lëvizur
gjithë procesin dhe rajonin për-
para, për një të ardhme më të
mirë për secilin atje", ka thënë
Philip Reeker.
Në lidhje me gjasat që Kosova
dhe Serbia të arrijnë marrëvesh-
je paqësore, Philip Reeker ka
thënë se shanset janë reale dhe
besojmë se ka vullnet te të dyja
palët. 
"Më e rëndësishmja, ka një
dëshirë të madhe te të gjithë
njerëzit në rajon që të jetojnë në
paqe, të gjejnë mënyra për të
ecur përpara, me synimin për
integrim të plotë në institu-
cionet evropiane dhe transat-
lantike dhe për të gjetur mënyra
për siguri më të mirë, për sta-
bilitet dhe mirëqenie për të
gjithë njerëzit në rajon. Unë
besoj se kjo është ajo që duan ta
shohin edhe udhëheqësit në
Serbi, edhe në Kosovë. Çështja
është gjetja e dinamikës së
duhur, gjetja e zotësisë për të
ecur përpara. Dhe, me këtë ka të
bëjë e gjithë diplomacia", ka
thënë Philip Reeker.

Reeker: ShBA-ja nuk është e përqendruar 
në çështjen e kufijve

Ndihmëssekretari amerikan i Shtetit Philip
Reeker ka thënë se Shtetet e Bashkuara nuk
janë të përqendruara në ndryshimin e kufijve
midis Kosovës dhe Serbisë, por në atë që të
dyja vendet të gjejnë rrugë përpara dhe të
paracaktojnë ide për gjetjen e zgjidhjes

TIRANË, 331 TETOR - Ka nisur nga
Tirana turi kombëtar i Lulzim
Bashës me të rinjtë shqiptarë. Në
bashkëbisedimin me të rinjtë e
Forumit Rinor Demokrat,  lideri
opozitar tha se dështimi më i
madh i Qeverisë së Edi Ramës
është dështimi me të rinjtë.
"Nuk është faji i shqiptarëve,
është kusuri i shqiptarëve. Është
kusuri i një Qeverie që nuk ka
lënë askënd më shumë në baltë
sesa të rinjtë. Dështimi më i

madh është dështimi me rininë,
e cila po rritet në një vend pa
mundësi, pa punësim, pa 
perspektivë, me rroga të ulëta
minimale dhe me kosto maksi-
male të jetës dhe arsimit. Me një
vend me klimë të shkatërruar për
biznesin dhe ekonominë. Në një
vend ku kërkesa e parë e rinisë,
fatkeqësisht, është largimi nga
vendi", tha Basha.
Por kreu i PD-së u zotua se kjo
situatë nuk ka për qenë kështu

edhe për shumë kohë, pasi vendi
e ka të gjithë potencialin e 
nevojshëm për të ndryshim.
"Do realizojmë një reformë të
thellë në arsim ku në themel të
jetë studenti dhe e ardhmja e tij.
Na duhet një Qeveri që ka 
vizionin dhe pasionin për t'ju
vënë ju të parët dhe jo interesat e
një grupi njerëzish të cilët e kanë
tradhtuar interesin e qytetarëve
shqiptarë. Ne kemi treguar se e
kemi këtë vizion", tha Basha.

Basha: Rinia shqiptare, dështimi 
më i madh i kësaj Qeverie
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PRISHTINË, 331 TETOR - Në selinë
e Lëvizjes Vetëvendosje të
enjten është mbajtur takimi i
radhës i grupeve punuese të
Lëvizjes Vetëvendosje dhe
Lidhjes Demokratike të
Kosovës, në të cilin është
diskutuar për sigurinë e

jashtme dhe të brendshme,
për procesin e vetingut, për
ligjin për shqyrtimin dhe veri-
fikimin e pasurisë së pajusti-
fikueshme, për trajtimin e
krimeve të luftës dhe për kri-
jimin e mekanizmave
shtetërorë për dokumentimin
dhe arkivimin e krimeve të
luftës në Kosovë, si dhe për
krijimin e një organi të

posaçëm për hetime me 
qëllim të dekriminalizimit të
institucioneve shtetërore.
Diskutimi u zhvillua në një
frymë pozitive dhe shumë
konstruktive. Për shumicën e
çështjeve u gjet pajtim i 
përbashkët. Grupet u morën
vesh për hollësi edhe të disa
çështjeve të tjera që kanë të
bëjnë me sistemin e drejtësisë.

Pas këtij takimi ka folur
deputeti nga radhët e Lidhjes
Demokratike të Kosovës,
Arben Gashi, i cili ka treguar
se sot janë diskutuar temat
nga sundimi i ligjit dhe sig-
uria. Ai ka thënë se synim
kryesor i këtij koalicioni gjatë
këtij mandati është themelimi
i Zyrës Shtetërore të Hetimeve.
"Kemi folur edhe për krijimin e
një zyre për hetime që do të
quhet Zyra Shtetërore e
Hetimeve. Zyra Shtetërore e
Hetimeve do t'i ketë katër kom-
ponentë. Komponenti i parë
është luftimi i krimit të 
organizuar, i dyti do të jetë 
hetimi i krimeve të vjetruara
dhe politike, i treti do të jetë
lufta kundër korrupsionit dhe, i

fundit, hetimi i pasurisë së 
zyrtarëve të përfshirë", ka bërë
me dije Gashi.
Ndërkaq anëtari i Kryesisë i
Lidhjes Demokratike të Kosovës
(LDK), Avdullah Hoti, ka bërë
me dije para dy ditësh se nuk ka
zvarritje për arritjen e mar-
rëveshjes për bashkëqeverisje
në mes të LDK-së dhe Lëvizjes
Vetëvendosje. Ai ka thënë se kjo
marrëveshje do të ndodhë pas
certifikimit të rezultateve të
zgjedhjeve. Hoti ka treguar se
qeveria e re do t'i ketë vetëm 12
ministri që do t'i kursejë shtetit
miliona euro. Takimi i radhës në
mes të grupeve të LV-së dhe të
LDK-së do të mbahet të hënën,
në të cilin do të diskutohet për
arsimin dhe shëndetësinë.

Mbahet takimi i radhës në mes të Lëvizjes Vetëvendosje dhe Lidhjes Demokratike të Kosovës 

Grupet punuese të LV-së dhe të LDK-së
diskutojnë për sigurinë dhe drejtësinë

Pacolli, ministrave të jashtëm: Njohja e
Kosovës, kontribut për paqen në rajon

PRISHTINË, 331 TETOR (ER) -
Zëvendëskryeministri i parë dhe
ministri i Punëve të Jashtme i
Republikës së Kosovës, Behgjet
Pacolli, të enjten u është drejtuar
ministrave të punëve të jashtme
të vendeve anëtare të
Organizatës Ndërkombëtare të
Frankofonisë, në Monako, ku po
zhvillohet konferenca e 38 e
kësaj organizate. Aty Pacolli ka
prezantuar arritjet e Republikës
së Kosovës dhe angazhimin e saj
për misionin e Frankofonisë. 
Shefi i diplomacisë së Kosovës
me këtë rast ka theksuar nevojën
që bashkësia ndërkombëtare të
vazhdojë ta mbështesë shtetin e

Kosovës në nivelin botëror pasi,
siç ka thënë ai, qasja e këtillë
është kontributi më i rëndë-
sishëm për paqen dhe sta-
bilitetin në rajon dhe është njo-
hje e rolit konstruktiv që luan
Kosova. "Ne do të vazhdojmë të
angazhohemi me të gjitha
vendet në mënyrë miqësore dhe
bashkëpunuese, por u bëj thirrje
të gjitha shteteve që nuk e kanë
njohur Kosovën deri më tani, ta
marrin këtë vendim dhe të na
mbështesin në përpjekjen tonë
për anëtarësim edhe në organi-
zata të tjera ndërkombëtare", ka
thënë Pacolli.
Në margjinat e kësaj konference

Pacolli ka zhvilluar shumë
takime bilaterale me ministra të
jashtëm të hapësirës frankofone.
"Qëllimi është ta vazhdojmë
angazhimin tonë për ta kundër-
shtuar agresionin diplomatik
dhe propagandistik serb dhe t'ia
shpjegojmë botës mënyrën e
ndyrë që Serbia po përdor
kundër Kosovës", ka deklaruar
Pacolli.
Kosova është anëtarësuar në
Organizatën Ndërkombëtare të
Frankofonisë si anëtare
vëzhguese në vitin 2014, ndërsa
në tetor të vitit të kaluar asaj i
është  ngritur statusi në anëtare
të asociuar.

Grupet punuese të Lëvizjes Vetëvendosje (LV) dhe të Lidhjes Demokratike të
Kosovës (LDK) janë takuar sërish të enjten, me ç'rast kanë diskutuar për 
sigurinë e jashtme dhe të brendshme, për procesin e vetingut, për ligjin për
shqyrtimin dhe verifikimin e pasurisë së pajustifikueshme, për trajtimin e
krimeve të luftës dhe për krijimin e mekanizmave shtetërorë për dokumentimin
dhe arkivimin e krimeve të luftës në Kosovë, si dhe për krijimin e një organi të
posaçëm për hetime me qëllim të dekriminalizimit të institucioneve shtetërore
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Shqipe HHETEMI

PRISHTINË, 331 TETOR - Lideri i
Nismës Socialdemokrate, Fatmir
Limaj, të enjten ka mbajtur 
konferencë për medie, në të cilën
ka prezantuar shqetësimet e 
koalicionit Nisma-AKR-PD që
kanë të bëjnë me administrimin
e procesit zgjedhor. Me këtë rast,
ai ka thënë se procesi i 6 tetorit
ishte nga më të mirët, por devijoi
gjatë administrimit. "Dita e
zgjedhjeve të 6 tetorit nga 
mëngjesi e deri në mbylljen e
vendvotimeve ishte një nga ditët
më të mira që kur mbahen
zgjedhjet në Kosovë. Çdo gjë

shkoi sipas ligjit, duke mos u
raportuar asnjë shkelje serioze
dhe qytetarët kryen obligimin e
tyre në përputhje me ligjin. Me të
drejtë të gjithë shpresuam se këto
do të jenë zgjedhjet më të mira që
janë mbajtur ndonjëherë në
Kosovë. Por, problemet filluan të
shfaqen në fillimin e admin-
istrimit të procesit zgjedhor", ka
deklaruar Limaj. Ai ka rikujtuar se
problemi i parë u shfaq te formu-
lari i cili ishte me defekte dhe i
njëjti ishte shpërndarë në të
gjitha qendrat e votimit. Limaj ka
thënë se këtë defekt KQZ-ja nuk e
kishte parë derisa filluan të dorë-
zohen votat e numëruara nga
qendrat e votimit në Qendrën e

Numërimit të Rezultateve.  "Në
mbledhjen e vet KQZ-ja pranoi
gabimin se ka pasur defekte në
formularë dhe se procedimi i
mëtutjeshëm i votave me ata 
formularë me gabime ishte i
pamundur, ishte konstatim i
KQZ-së. Fajin për këtë gabim në
formular KQZ-ja ia la sekretariatit
të vet dhe si rezultat i saj, në vend
se t'i rinumërojë të gjitha votat e 6
tetorit, KQZ-ja vendosi për
rinumërim të mbi 800 kutive.
Kërkesa jonë ishte që të bëhet
rinumërimi i plotë për shkak të
atij formulari me defekte", është
shprehur Limaj, duke shtuar se
procesin zgjedhor e kanë përcjellë
keqadministrimi, papërgjegjësia

dhe standardet e dyfishta.
"Asnjëherë nuk ka pasur 
keqadministrim si deri më tani
dhe KQZ-ja si asnjëherë më parë i
ka ikur përgjegjësisë së saj
kushtetuese për administrimin e
zgjedhjeve duke i ikur detyrës së
saj për të marrë vendime dhe për
ta drejtuar e administruar 
procesin zgjedhor ashtu siç ia
përcakton ligji. Detyra kryesore e
KQZ-së është për të marrë
vendim dhe neglizhenca, ikja e
vazhdueshme e KQZ-së nga
vendimmarrja, ka rrënuar
integritetin duke vënë në
pikëpyetje kredibilitetin e këtyre
zgjedhjeve, duke shkaktuar pasoja
gati të pariparueshme", ka
theksuar ai.
Limaj ka thënë se sjelljet kaotike
dhe të papërgjegjshme të KQZ-së
kanë sjellë edhe vendimet e
Gjykatës Supreme. Sipas tij,
shqetësimet e ngritura nga disa
anëtarë të KQZ-së e tregojnë më
së miri se ky organ gjatë këtij 
procesi ka qenë tërësisht jofunk-
sional duke mos kryer detyrën që
ia kanë përcaktuar ligji dhe
Kushtetuta. "Vendimet e Gjykatës

Supreme janë pasojë e sjelljes
kaotike e të papërgjegjshme të
KQZ-së. Sot u pa se sa joserioze,
konfuze e kaotike ishte mbledhja
e KQZ-së. Shqetësimet e ngritura
nga disa anëtarë të KQZ-së e 
tregojnë më së miri se ky organ
gjatë këtij procesi ka qenë 
tërësisht jofunksional, kaotik,
duke mos kryer detyrën që ia kanë
përcaktuar ligji dhe kushtetuta.
Prandaj sot KQZ-ja nuk kishte
përgjigje për situatën e krijuar. Sot
u tha që më 17 tetor kanë ardhur
mbi 1 800 fletëvotime 11 ditë pas
procesit zgjedhor dhe askush nuk
ishte në gjendje të jepte përgjigje
se çka duhet bërë me këto vota të
ardhura me këtë datë. Për më
tepër, sot kryetarja e KQZ-së
deklaronte vazhdimisht se KQZ-ja
nuk merr vendime për këto tema.
Atëherë për çka është krijuar
KQZ-ja?! Duke ikur nga
përgjegjësia dhe duke mos marrë
vendime për paketat e kontra-
banduara nga Serbia, në
vazhdimësi KQZ-ja ka shkelur
ligjin zgjedhor dhe, në anën
tjetër, nga shkelja e vazhdueshme
nga KQZ-ja ka ardhur si pasojë

KRYETARI I NISMËS SOCIALDEMOKRATE, FATMIR LIMAJ, KA MBAJTUR KONFERENCË PËR MEDIA  

Limaj: Papërgjegjshmëria e
KQZ-së ka rrënuar procesin
dhe integritetin zgjedhor

Lideri i Nismës Socialdemokrate, Fatmir Limaj, ka vlerësuar se procesin zgjedhor
të 6 tetorit e kanë përcjellë keqadministrimi, papërgjegjësia dhe standardet e
dyfishta. Në një konferencë për media ai ka thënë të enjten se KQZ-ja i ka ikur
përgjegjësisë kushtetuese për administrimin e zgjedhjeve duke mos marrë
vendime që ia përcakton ligji. Limaj ka theksuar se ikja e vazhdueshme e KQZ-së
nga vendimmarrja ka rrënuar integritetin e zgjedhjeve dhe ka shkaktuar pasoja
gati të pariparueshme. Sipas tij, papërgjegjshmëria e KQZ-së ka rrënuar procesin
dhe integritetin zgjedhor. Limaj ka thënë se edhe vendimet e Gjykatës Supreme
janë pasojë e sjelljes kaotike e të papërgjegjshme të KQZ-së 
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edhe vendimi i Gjykatës
Supreme që ndryshon Ligjin për
zgjedhje", është shprehur Limaj.
Ai ka thënë se kjo situatë e krijuar
nga KQZ-ja ka rrënuar procesin
dhe integritetin zgjedhor. 
Limaj ka theksuar se është për
keqardhje që një proces i cili ka
filluar mirë të vihet në pikëpyetje
për shkak të moskryerjes së
detyrës nga KQZ-ja. "Tani me
çfarë ligji po administrohet procesi
zgjedhor? Cila është siguria
juridike? Në krejt këtë situatë të
cilën e ka krijuar papërgjegjsh-
mëria e KQZ-së, kemi ardhur në
situatën në të cilën janë rrënuar
procesi dhe integriteti zgjedhor.
Kjo gjendje kaotike është rezultat
i sjelljes së papërgjegjshme të
KQZ-së, e cili nuk e ka admin-
istruar këtë proces. Është gjynah
që një proces i cili ka filluar mirë,
të vihet në pikëpyetje për shkak
të moskryerjes së detyrës nga
KQZ-ja. Asnjëherë nuk ka pasur
administrim më të keq zgjedhor.
Është vështirë të thuhet mbi
bazën e cilit ligj do të bëhet 
certifikimi i rezultatit zgjedhor", ka
theksuar ai, duke paralajmëruar se
do t'i denoncojnë të gjithë
shkelësit e ligjit dhe ata që e kanë
dëmtuar integritetin e zgjedhjeve.
"Ne po përcjellim nga afër krejt
këto zhvillime dhe do të vijë 
një çast kur do të dalim dhe t'i
adresojmë ata njerëz që kanë
marrë përsipër ta rrënojnë
integritetin e këtyre zgjedhjeve.
Heshtja në institucion dhe veprimi
që kanë ndodhur, tregojnë më së
miri se këtu ka edhe veprime të
qëllimshme për ta rrënuar
integritetin e zgjedhjeve. Ne me
kohë do t'i denoncojmë të gjithë
shkelësit e ligjit dhe ata që e 
kanë dëmtuar integritetin e
zgjedhjeve", ka deklaruar Limaj.

Faton DDERMAKU

PRISHTINË, 331 TETOR - Komisioni
Qendror i Zgjedhjeve (KQZ) në
mbledhjen e së enjtes ka disku-
tuar për aktgjykimin e Gjykatës
Supreme për numërimin e 4 639
votave të ardhura me vonesë
nga diaspora. Me këtë rast,
kryetarja e KQZ-së, Valdete
Daka, ka thënë se në bazë të
këtij vendimi janë të obliguar t'i
numërojnë këto fletëvotime.
"Në bazë të këtij aktgjykimi jemi
obliguar që t'i numërojmë
fletëvotimet nga diaspora. E
kemi obligimin dhe nuk men-
doj se kemi çfarë të diskutojmë.

Na pëlqeu, nuk na pëlqeu, do ta
zbatojmë", ka deklaruar ajo.
Por për këtë vendim ka pasur
mospajtime nga anëtarët e
KQZ-së. 
Anëtari i Partisë Demokratike të
Kosovës (PDK), Ilir Gashi, ka
thënë se me këtë vendim të
Gjykatës Supreme ka ndryshuar
Ligji për zgjedhjet. Ai ka kërkuar
sqarim se çfarë do të ndodhë
me 1 700 votat që kanë ardhur
më 17 tetor. "Dua të sigurohem
se në bazë të ankesave vendimi
nuk ka të bëjë me 1 700 votat që
kanë ardhur më 17 tetor.
Realisht po bëhet precedent për
këtë çështje, se me këtë vendim
po ndryshohet edhe Ligji për

zgjedhje. Dilemë kam se çfarë
do të bëhet me 1 700 me votat
që kanë ardhur më 17 tetor", ka
thënë Gashi. 
Edhe anëtari i Lidhjes
Demokratike të Kosovës (LDK),
Sami Hamiti, ka thënë se 
vendimi i Supremes është në
kundërshtim me Ligjin për
zgjedhje. Madje, ai ka ironizuar
duke thënë se mos ka mbetur
edhe ndonjë pako në Merdar.
Ndërkaq anëtari i Lëvizjes
Vetëvendosje (LV), Adnan
Rrustemi, e ka vlerësuar të
drejtë këtë vendim. "Aktgjykimi
nuk mund të diskutohet.
Konsideroj se është vendim i
drejtë", ka theksuar ai. 

Në këtë mbledhje të KQZ-së,
Besnik Buzhala nga Divizioni i
Shërbimit të Votuesve ka bërë
me dije se janë edhe 1 806
fletëvotime të ardhura pas
afatit, për çka ka kërkuar
sqarime se çfarë do të bëhet me
to. Ai ka thënë se arsyeja e
vonesës së tyre është e njëjtë
sikurse e 4 639 fletëvotimeve
për të cilat ka marrë vendim
Gjykata Supreme që të numëro-
hen.
Kryetarja e KQZ-së, Valdete
Daka, ka thënë se nuk do të
marrin vendim për këto vota
por, sipas saj, i mbetet shërbimit
të votuesve që të vendosë se çka
të bëhet me to.

KQZ-ja zbaton vendimin e
Supremes për numërimin e mbi
4 000 votave të diasporës

Mbi 4 000 vota të ardhura me vonesë nga diaspora do të numërohen dhe do të përfshihen
në rezultatet përfundimtare të zgjedhjeve parlamentare të 6 tetorit. Kështu ka deklaruar në
mbledhjen e së enjtes kryetarja e Komisionit Qendror të Zgjedhjeve (KQZ), Valdete Daka

Demokracia në Veprim (DnV) ka vlerësuar
se vendimi i Gjykatës Supreme për pranimin
dhe vlerësimin e fletëvotimeve të ardhura
me vonesë nga diaspora, ndonëse është i
zbatueshëm, është jo i drejtë dhe përbën një
precedent që mund ta ndikojë negativisht
në mbarëvajtjen e proceseve zgjedhore në
Kosovë. "Vlerësojmë se vendimi i Gjykatës
Supreme, për pranimin dhe vlerësimin e
këtyre pakove si të rregullta, ndonëse është i
zbatueshëm, është jo i drejtë dhe përbën një
precedent që mund ta ndikojë negativisht
mbarëvajtjen e proceseve zgjedhore në
Kosovë. Duke marrë në konsideratë 
kompleksitetin e krijuar lidhur me votimin

jashtë vendit në këto zgjedhje, DnV kërkon
që kjo çështje të jetë një nga prioritetet 
kryesore që duhet të adresohet në kuadër të
reformës zgjedhore", është thënë në 
komunikatën për medie të DnV-së.
Më tutje, është thënë se DnV-ja njeh dhe
respekton të drejtën qytetarëve me të drejtë
vote që jetojnë jashtë vendit mirëpo, sipas
DnV-së, kjo e drejtë duhet të ushtrohet duke
respektuar procedurat dhe afatet ligjore të
përcaktuara në kuadër të legjislacionit
zgjedhor. "DnV ka ndjekur të gjitha 
zhvillimet lidhur me pakot me fletëvotime
të supozuara, të cilat kanë ardhur me
vonesë nga diaspora. DnV njeh dhe respek-

ton maksimalisht të drejtën universale të të
gjithë qytetarëve të Kosovës për të zgjedhur,
në këtë rast qytetarëve me të drejtë vote që
jetojnë jashtë vendit. Mirëpo, kjo e drejtë
duhet të ushtrohet duke respektuar 
procedurat dhe afatet ligjore të përcaktuara
në kuadër të legjislacionit zgjedhor. DnV
konsideron se qëllimi për të cilin janë 
vendosur procedurat dhe afatet ligjore për
ushtrimin e të drejtës së votimit nga jashtë
është i bazuar edhe në praktikat ndërkom-
bëtare dhe, si i tillë, i shërben garantimit të
integritetit dhe rregullsisë së procesit 
zgjedhor", është theksuar në komunikatën
e DnV-së. 

DnV-ja: Vendimi i Gjykatës
Supreme, jo i drejtë 
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KAÇANIK, 331 TETOR (ER) -
Komuna e Kaçanikut ka njof-
tuar se projekte të shumta
komunale tashmë kanë hyrë
në fazën e fundit të imple-
mentimit. Kryetari i kësaj
komune, Besim Ilazi, ka
inspektuar nga afër ecurinë e
asfaltimit të rrugës "Çamëria",
segmenti Bajnicë - Rakaj si
dhe asfaltimin e rrugëve në
lagjen Prushaj-Lamaj-
Soponicë". Me këtë rast, Ilazi
ka përgëzuar banorët e kësaj

ane për rrugët të cilat janë
duke u asfaltuar, të cilat, sipas
tij, do ta lehtësojnë qarkullim-
in dhe do ta ngritin cilësinë e
jetesës. Ai ka thënë se institu-
cionet komunale do të jenë të
përkushtuara për krijimin e
kushteve sa më të mira për të
gjithë qytetarët, ndërsa edhe
banorët janë shprehur të
kënaqur dhe falënderues për
asfaltimin e rrugëve të cilat do
të mundësojnë një jetesë më
të mirë në këto anë. 

Rregullimi i rrugëve në lagjen
Pr ushaj-Lamaj-Soponicë
është duke u financuar nga
Ministria e Zhvillimit Rajonal
dhe Komuna e Kaçanikut,
ndërsa projekti "Çamëria",
segmenti Bajnicë - Rakaj,
është duke u realizuar në
kuadër te memorandumit me
Ministrinë e Infrastrukturës.
Po ashtu, kryetari Ilazi ka
inspektuar punimet edhe në
rrugën "Milaim Loku" në
Kotlinë, ku është duke u bërë

zgjerimi i trasesë dhe shtruar-
ja me zhavorr e kësaj rruge që
përfshinë një gjatësi prej një

kilometër. Përmes kësaj rruge
synohet funksionalizimi i
rrugës Kotlinë-Glloboqicë.

Komuna e Kaçanikut finalizon disa projekte kapitale

PRIZREN, 331 TETOR (ER) -
Komuna e Prizrenit ka njoftuar
se janë duke vazhduar
punimet për rehabilitimin e
rrugës që lidh fshatrat Dedaj
dhe Lugishtë e Hasit. Kjo
komunë ka theksuar se reha-
bilimitimi i kësaj rruge bux-

hetit komunal do t'i kushtojë
rreth 250 mijë euro. "Në këtë
rrugë, që ka gjatësi rreth 6
kilometra dhe gjerësi 5 metra,
është bërë mbulimi i gropave,
pastrimi i terrenit përskaj
rrugës, shtrimi i shtresës së re
me asfalt dhe së fundi do të

bëhet edhe sinjalizimi vertikal
dhe horizontal i saj. Projekti i
rrugës Dedaj - Lugishtë e Hasit
është realizuar në kuadër të
Drejtorisë së Shërbimeve
Publike dhe vlera e tij arrin në
rreth 250 mijë euro", ka 
njoftuar Komuna e Prizrenit.

Vazhdojnë punimet për rehabilitimin e rrugës
që lidh fshatrat Dedaj dhe Lugishtë e Hasit
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PRISHTINË, 331 TETOR (ER) -
Organizata Iniciativa për
Progres (INPO) ka publikuar
raportin vjetor "Indeksi i
kënaqshmërisë së qytetarëve
me shërbimet komunale në
Prishtinë", ku nga ky raport ka
dalë se mesatarja aritmetike e
kënaqshmërisë me të gjitha
shërbimet komunale është
41.99 për qind, kurse pakë-
naqësia është 29.56 për qind. 
Drejtoresha ekzekutive e
Iniciativës për Progres (INPO),
Albulena Ndrecaj, ka thënë se,
krahasuar me indeksin e
kënaqshmërisë nga viti i 
kaluar, ka rritje për rreth 2 për
qind për shërbimet komunale
por, sipas saj, ka edhe rënie të
kënaqshmërisë për disa 
shërbime. Ndrecaj ka bërë me
dije se në këtë indeks  janë
përfshirë gra dhe burra të

moshës 18-vjeçare që kanë
treguar vlerësimet e tyre rreth
15 shërbimeve komunale që i
ofron Komuna e Prishtinës. 
Ndërsa nga Ministria e

Administratës dhe Pushtetit
Lokal, Shkëlzen Jakupi, ka
thënë se këto të dhëna për-
puthen me indeksin e
kënaqshmërisë së shërbimeve

komunale të Prishtinës të cilat
i ka bërë kjo ministri. Në anën
tjetër, nënkryetari i Komunës
së Prishtinës, Muhedin Nushi,
ka thënë se rezultatet kanë

qenë të pritshme. Me këtë
rast, Nushi ka thënë se si
komunë janë duke punuar që
ta rrisin nivelin e çdo shërbimi
komunal.

INPO: Mbi 41 për qind e qytetarëve të kënaqur 
me shërbimet komunale në Prishtinë

GJAKOVË, 331 TETOR (ER) -
Prokuroria Themelore në
Gjakovë, Departamenti i
Krimeve të Rënda, ka njoftuar se
ka ngritur shtatë aktakuza
kundër shtatë personave të
dyshuar, L. G., A. H., E. Ll., B. J.,
Xh., K. N., B. H.,  për veprën
penale "Cenimi i fshehtësisë së
votimit", nga neni 215 i KPRK-
së. "Më 06. 10. 2019, nëpër qen-
dra të ndryshme të votimit, në
Gjakovë e Rahovec, për derisa
ka qenë duke u zhvilluar procesi
i votimit. Të dyshuarit e
lartcekur kanë cenuar fshehtës-

inë e votimit, duke e fotografuar
fletëvotimin me telefonat e vet
personalë. Me këto veprime
ekziston dyshimi i bazuar mirë
se të njëjtët kanë përmbushur
elementet e veprës penale të
përshkruar më lart", është thënë
në njoftimin e Prokurorisë
Themelore në Gjakovë.
Dy prokurorët e rasteve i kanë
propozuar Gjykatës Themelore
në Gjakovë që të pandehurit L.
G., A. H., E. Ll., B. J., Xh., K. N., B.
H.,  të dënohen sipas ligjit për
veprën penale e cila iu vihet në
barrë.

Shtatë persona akuzohen në Gjakovë për veprën
penale ‘Cenimi i fshehtësisë së votimit’
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PRISHTINË, 331 TETOR (ER) - Policia e
Kosovës, konkretisht Sektori i
Hetimeve nga Drejtoria për
Hetimin e Trafikimit të Qenieve
Njerëzore, në bashkëpunim dhe
mbështetje të inspektorëve
komunalë, inspektorëve të
punës, zyrtarëve të ATK-së,
inspektorëve të MTI-së dhe një-
sive të tjera të profilizuara, në
kuadër të PK-së, ka realizuar
operacionin policor, duke real-

izuar kontrolle dhe inspektime
rutinore në bare dhe lokale të
ndryshme. Gjatë realizimit të
operacionit policor janë kontrol-
luar: 46 lokale (10 prej tyre janë
mbyllur nga inspektorët komu-
nalë si dhe janë shqiptuar gjoba
për mungesë të arkave fiskale).
"Janë gjetur armë të ftohta (3
thika), 2 boksa të metalit dhe 1
sprej OC (1). Janë legjitimuar
gjithsej 296 persona, 86 meshkuj

dhe 210 femra, të cilët, në
mungesë të lejes së punës dhe
qëndrimit, janë trajtuar nga
Drejtoria për Migrim dhe të Huaj
për t'i vazhduar procedurat e
tjera. Ky aktivitet parandalues
është zbatuar në mënyrë të
vazhdueshme në të gjitha
rajonet brenda këtij muaji në
intervale të ndryshme kohore",
është thënë në njoftimin e
Policisë së Kosovës.

Policia realizon aksion në 46 lokale të ndryshme, mbyll 10 prej tyre

PRISHTINË, 331 TETOR (ER) -
Presidenti i Republikës së
Kosovës, Hashim Thaçi, ka prit-
ur të enjten anëtaren e Senatit
të Francës, Helen Conway-
Mouret, me të cilën ka biseduar
për zhvillimet në Kosovë dhe
rajon. Presidenti Thaçi u
shpreh se Kosova ka zhvilluar
një proces elektoral shembullor
dhe se tani po pret formimin e
qeverisë së re. "Kosova ka një
demokraci të avancuar", u

shpreh presidenti Thaçi dhe
shtoi se pas certifikimit të
rezultateve të zgjedhjeve pret
që shpejt të formohet qeveria
që do t'i shtyjë përpara proce-
set e rëndësishme për Kosovën.
Presidenti Thaçi ka theksuar se
Kosova dhe i tërë Ballkani
Perëndimor pret përkrahje më
konkrete nga BE-ja. "Kosova ka
përmbushur kushtet për liber-
alizim të vizave dhe pret
vendim meritor nga BE-ja dhe

shtetet anëtare të BE-së", ka
thënë presidenti Thaçi.
Senatorja Conway-Mouret u
shpreh se Franca përkrah per-
spektivën evropiane të Kosovës
dhe të tërë Ballkanit
Perëndimor. 
Presidenti Thaçi ka thënë se
Kosova nuk ka alternativë tjetër
përveçse të vazhdojë të
angazhohet për të realizuar
aspiratën për t'u bërë anëtare e
BE-së.

Thaçi kërkon nga senatorja franceze përkrahje konkrete nga shtetet anëtare të BE-së

Qendresa RRAMA

PRISHTINË, 331 TETOR - Ministri në
detyrë i Punëve të Brendshme,
Ekrem Mustafa, ka qëndruar në
një vizitë zyrtare në Bruksel. Në
kuadër të kësaj vizite ministri
Mustafa ka nënshkruar mar-
rëveshjen për zbatimin e Planit
të Përbashkët të Veprimit
Kundër Terrorizmit për

Ballkanin Perëndimor ndërmjet
Qeverisë së Republikës së
Kosovës dhe Komisionit
Evropian.
Ministri në detyrë, Mustafa, ka
falënderuar komisionarin
Avramopoulos për mbështetjen
e tij të vazhdueshme në proceset
integruese të Republikës së
Kosovës dhe për forcimin e
kapaciteteve në fushën e
sundimit të ligjit. Ai ka theksuar

se Kosova si anëtare e Koalicionit
Global kundër ISIS, por edhe
duke u bazuar në obligimet nga
Marrëveshja e Stabilizim-
Asociimit, është treguar partnere
e besueshme e Bashkimit
Evropian në luftën kundër ter-
rorizmit dhe ekstremizmit të
dhunshëm.  Ministri Mustafa e
ka njoftuar komisionarin
Avramopoulos rreth zbatimit të
programeve të deradikalizimit

dhe riintegrimit të personave të
kthyer nga zonat e konfliktit.
Komisionari Avramopoulos e ka
përgëzuar Qeverinë e Republikës
së Kosovës për veprimin e gux-
imshëm të treguar me rastin e
kthimit të qytetarëve nga zonat e
konfliktit dhe i ka nxitur institu-
cionet ta vazhdojnë punën profe-
sionale dhe zbatimin e Planit të
Përbashkët. 
Marrëveshja e nënshkruar buron

nga Plani i Përbashkët i Veprimit
Kundër Terrorizmit për Ballkanin
Perëndimor i nënshkruar nga
ministrat e brendshëm të
Ballkanit Perëndimor më 5 tetor
2018 në Tiranë. Në këtë 
marrëveshje parashihen pesë
objektiva dhe aktivitete specifike
që do të realizohen në vitin 2019
dhe 2020 për parandalimin dhe
luftimin e terrorizmit dhe
ekstremizmit të dhunshëm. 

Në Bruksel nënshkruhet marrëveshja 
për zbatim të planit të përbashkët të

veprimit kundër terrorizmit 
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DEÇAN, 331 TETOR (ER) - Kryetari i
Komunës së Deçanit, Bashkim
Ramosaj, ka bërë me dije se
Kuvendi Komunal  ka votuar
ndryshimet statutare. "Nga sot

kemi një statut kompetent për
funksionimin e komunës. Votimi
u bë me 19 vota për, nga 27 gjith-
sej. Ndihem krenar që përfundoj
një statut me shumë defekte. Ata

që hezituan të jenë për, ndoshta
kërkojnë falje ndonjëherë. Së
paku grupit të juristëve të
Deçanit", ka shkruar Ramosaj në
llogarinë e vet në "Facebook".

Kuvendi KKomunal ii DDeçanit vvoton nndryshimet sstatutare

Shkruan: JJakup KKRASNIQI

Angazhimi i BE-së dhe i ShBA-së
për t'i bërë bashkë liderët e
Evropës Juglindore, sidomos të
Ilirikut, për gjetjen e rrugëve dhe
mënyrave për të ndërtuar një
paqe të përhershme, siguri të
plotë dhe zhvillim të qën-
drueshëm në Evropën Juglindore
dhe Ilirikun Perëndimor, do të
kishte një rëndësi të madhe për
çdo shtet e qytetar të kësaj pjese
të Evropës.
Në këtë shkrim do të përqendro-
hem në një temë konkrete që
është shndërruar në pengesë të
pakapërcyeshme në procesin e
ndërtimit të paqes së mirëfilltë në
këtë pjesë të kontinentit tonë.
Bëhet fjalë për mohimin e gjeno-
cidit. Kjo çështje do të duhej të
kishte një vëmendje të shtuar nga
të gjitha vendet e kontinentit të
vjetër e sidomos nga vendet e
demokracisë euroatlantike.
Ata që kanë ndjekur zhvillimet
politike gjatë shpërbërjes së 

ish-Federatës së Jugosllavisë në
dy dekadat e fundit të shekullit
XX e dinë fare mirë se në Kroaci,
në Bosnjë-Hercegovinë dhe në
Kosovë është kryer gjenocid.
Përderisa në Kroaci dhe në
Bosnjë-Hercegovinë përgjegjësia
e shtetit të Serbisë ishte e
maskuar në atë mënyrë që 
fajtorët të kërkohen në strukturat
e serbëve lokalë, në luftën e
Kosovës gjërat janë shumë të
qarta: Serbia si shtet përpiloi 
projektin e gjenocidit dhe e vuri
në zbatim gjatë periudhës 
1998-1999 përmes policisë dhe
ushtrisë së saj. Përgjatë krimit të
gjenocidit të kryer në Kosovë, 
forcat serbe vranë 1392 fëmijë
shqiptarë, 1739 gra shqiptare dhe
rreth 10 mijë civilë të tjerë 
shqiptarë të të gjitha moshave,
me qëllim që të shkatërrohen
tërësisht ose pjesërisht shqiptarët
e Kosovës si tërësi kompakte
kombëtare, etnike apo fetare e
ndryshme nga serbët.
Shteti serb edhe 20 vjet pas luftës
jo vetëm që nuk i ka ballafaquar
me drejtësinë përgjegjësit e
gjenocidit kundër shqiptarëve,
nuk kanë treguar asnjë shenjë
pendimi, përkundrazi, shtetit
serb po vazhdon të mbajë të fshe-
hura kufomat e mbi 1 600 civilëve
shqiptarë, të cilët pas vrasjeve
ishin zhvarrosur dhe transferuar

në Serbi me qëllim të zhdukjes së
gjurmëve dhe fakteve të gjeno-
cidit.
Vetëm ata që kanë përjetuar situ-
ata të ngjashme, ku me dhjetëra
mijëra familje nuk kanë mundur
ta përfundojnë zinë për anëtarët
e vrarë të familjes, e dinë se sa e
vështirë është të ndërtohet paqja
në këtë kontekst shoqëror. Kur
flasim për pasojat e luftës nuk
duhet të harrohet se prapa kate-
gorisë "të zhdukur gjatë luftës në
Kosovë" janë dhjetëra mijëra
varre të hapura në shpirtin e të
afërmve të atyre viktimave 
që u zhdukën në funksion të 
realizimit të gjenocidit kundër
shqiptarëve.
Që të mund të përfundojë 
procesi i zisë, këto familje dhe
shoqëria që ka përjetuar këtë
krim të shëmtuar kanë nevojë të
ndriçohet në tërësi fati i të gjitha
viktimave.
Përveç sa u tha, Serbia gjatë zba-
timit të politikës së gjenocidit në
Kosovë ka bërë dhunë seksuale
ndaj mbi 20 mijë femrave
shqiptare, me qëllim të cenimit të
rëndë të integritetit fizik, moral
dhe mendor të femrës shqiptare.
Asnjë kriminel serb nuk është
dënuar për ushtrimin e kësaj
forme të gjenocidit. Shqetësues
në këtë rast është fakti se asnjë
mekanizëm euroatlantik e

ndërkombëtar nuk ka bërë 
presion të duhur mbi politikën
serbe post millosheviqiane.
Serbia jo vetëm që nuk e ka 
pranuar përgjegjësinë, por në
vazhdimësi ka zbatuar mohimin
e gjenocidit në Kosovë si
strategjinë e shkatërrimit të së
vërtetës dhe kujtesës për 
gjenocidin. Kjo mënyrë e sjelljes e
thellon hendekun mes dy
vendeve, sepse pamundëson
mbylljen e kapitullit të luftës. Por,
përkundrazi, politika serbe e ka
thelluar agresivitetin ndaj
Republikës së Kosovës dhe 
qytetarëve të saj. Madje edhe sot,
20 vjet pas krimeve të gjenocidit
gjatë luftës, eksponentë të lartë
shtetëror serbë e rusë kërcënojnë
me luftëra të reja.
Më 16 maj 2019 Kuvendi i
Kosovës ka miratuar Rezolutën
për gjenocidin e kryer serb në
Kosovë. Emërtimi i gjërave me
emrin e tyre përbën një akt 
thellësisht njerëzor, që lehtëson
përballimin e dhembjes për të
mbijetuarit e gjenocidit dhe
nderon kujtimin e viktimave të
gjenocidit. Nuk ka asnjë dyshim,
ky veprim i Kosovës ka qenë i
vonuar. Heshtja e Kosovës për
gjenocidin që Serbia e ka ushtruar
mbi shqiptarët, në vend që të
kuptohet si vullnet i mirë e në
shërbim të normalizimit të 

marrëdhënieve në mes Kosovës e
Serbisë, ajo është detyruar ta bëjë
një Gjykatë Speciale për përndjekje
njëetnike dhe i ngarkohet faji për
dështimin e dialogut!
Në interes të mbylljes së kësaj
plage të madhe dhe hapjes së
perspektivës së ndërtimit të një
paqeje të qëndrueshme në
Evropën Juglindore është e udhës
që SHBA-ja e BE-ja, t'iu drejtohen
krerëve të institucioneve të
Serbisë me kërkesën imediate që
ky shtet të ndriçojë plotësisht
fatin e të gjithë atyre që ende
konsiderohen të zhdukur dhe të
sjellë para drejtësisë përgjegjësit
e krimit të gjenocidit. Dhe pa
kushte t'i normalizojë marrëdhëniet
me Kosovën. Gjithashtu, të kërkohet
që Serbia ta pranojë këtë faj të
rëndë dhe të bëhet prijëse për
normalizimin e marrëdhënieve
me Kosovën duke e njohur
Republikën e Kosovës shtet të
pavarur, sovran e demokratik,
duke ia lehtësuar pranimin e saj
nga pesë vendet e BE-së dhe
anëtarësimin e Kosovës në OKB.
Kjo është rruga për një paqe të
qëndrueshme në Ilirik dhe
Evropën Juglindore. Popujve të
këtij rajoni dhe popujve në
përgjithësi iu duhet paqja, 
siguria me zhvillim të 
qëndrueshëm për punësim e
mirëqenie!

Dënimi i Serbisë për gjenocid i hapë rrugë
paqes së qëndrueshme në Evropën Juglindore

Mbahet takimi i sigurisë lokale 
në Suharekë, java pa vjedhje

SUHAREKË, 331 TETOR (ER) - Është
mbajtur takimi i rregullt javor
për koordinim lokal të sigurisë
në Komunën e Suharekës. Në
këtë takim të pranishëm ishin
nënkryetarja e komunës
Mihrije Suka, kryesuese e
takimit, përfaqësuesi i policisë,
përfaqësuesi i Zyrës për
Informim, përfaqësuesi nga
OSBE-ja dhe nga KFOR-LMT. 
Nënkryetarja e komunës,
Mihrije Suka, ka folur për
aktivitetet që janë zhvilluar
gjatë javës në këtë komunë. Ajo
ka numëruar të gjitha takimet
dhe ngjarjet, duke dhënë shp-
jegim të shkurtër për të gjitha
ato që kanë ndodhur dhe ka
specifikuar akademinë përkuj-
timore për ish-kryetarin e
komunës, Ukë Bytyqi dhe
diskutimet publike për legaliz-

imin e objekteve nëpër fshatra. 
Ndërsa komandanti i policisë,
Milazim Lumi, ka raportuar për
situatën e sigurisë në nivel
komunal. Ai ka thënë se java ka
qenë shumë e qetë dhe ka
numëruar disa raste siç janë: dy
aksidente trafiku, një lëndim
trupor, një kanosje dhe 178
tiketa gjobe trafiku dhe pesë
ligjërata të mbajtura në shkolla
për dhunën në familje.
Nga OSBE-ja, Salih Elshani ka
njoftuar se janë duke punuar
në aktivitete për aspektet bux-
hetore, për auditimet dhe për
përgatitjet e punëtorive të
ndryshme. 
Në fund LMT-KFOR ka deklaru-
ar se është duke punuar në
aktivitetet e përditshme dhe ka
njoftuar se ka bërë vizita në
disa ambulanca nëpër fshatra.
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GJAKOVË, 331 TETOR (ER) - Ministria
e Inovacionit dhe Ndërmarrësisë
(MIN) ka marrë pjesë në 
konferencën informuese "Ditët e
Biznesit të Vogël 2019", me 
bizneset e rajonit të Gjakovës,
konferencë e organizuar nga
Agjencia për Investime dhe
Përkrahjen e Ndërmarrjeve në
Kosovë (KIESA), në
bashkëpunim me Komunën e
Gjakovës. Në këtë konferencë
zyrtarët e Ministrisë së

Inovacionit dhe Ndërmarrësisë
dhe të ministrive të tjera, që
ndërlidhen me zhvillimin
ekonomik, kanë prezantuar pro-
gramet përkrahëse për bizneset
fillestare dhe ndërmarrjet e vogla
dhe ato të mesme si dhe format
me të cilat ata mund të përfitojnë
për idetë dhe projektet inovative
të bizneseve dhe individëve.
"Gjatë konferencës të pranish-
mit u informuan për nismat dhe
shërbimet që ofrohen nga insti-

tucionet e Kosovës, të cilat 
kanë ndikim në zhvillimin e
ndërmarrësisë në Kosovë. Gjatë
prezantimit të aktiviteteve të
MIN, të pranishmit janë 
informuar për nismat dhe 
shërbimet të cilat ofrohen nga kjo
ministri, ku synim kryesor është
rritja e kapaciteteve eksportuese
të ndërmarrjeve kosovare dhe
digjitalizimi i prodhimit dhe 
shërbimeve", është thënë në 
njoftimin e kësaj ministrie.

Bizneseve nnë GGjakovë uu pprezantohen mmënyrat ee ppërkrahjes nnga MMinistria ee IInovacionit

PRISHTINË, 331 TETOR (ER) - Banka
Qendrore e Republikës së
Kosovës (BQK) ka vazhduar tra-
ditën e shënimit të Ditës Botërore
të Kursimeve. BQK-ja në kuadër
të Programit të Edukimit
Financiar, për të shënuar këtë
ditë, ka organizuar garën për
esenë më të mirë për nxënësit e
klasave 6-9 të shkollave fillore të
Kosovës që për temë kanë pasur
"Kursimet për një të ardhme më
të mirë". 
Në ndarjen e çmimeve për
nxënësit fitues, guvernatori i
BQK-së, Fehmi Mehmeti, ka
thënë se kultura e kursimeve
është një shprehi e mirë e
njerëzve dhe familjeve. Mehmeti
ka deklaruar se përmes eseve të
shkruara nxënësit kanë vënë në
sprovë komisionin për përzgjed-
hjen e emrave fitues për faktin se
janë pranuar një numër i madh i
punimeve, secila më e mirë se
tjetra. "Kjo garë ishte shumë

kreative, kishte shumë ese të mira
dhe komisioni kishte punë
shumë të vështirë për përzgjed-
hjen e fituesit. Unë mund të them
se në këtë garë nuk kishte hum-
bës. Të gjitha esetë ishin shumë
të mira dhe kam nderin që sot t'i
jap çmimet për më të dalluarit",
ka deklaruar Mehmeti. 
Nxënësit që fituan çmimet janë:
Jon Boqolli, Albiona Barileva,
Etrid Thaçi, Era Shabani, Lis
Ademi, Tuana Aliu, Krenare
Shefqeti, Elza Gosalci, Benar
Sheqiri dhe Daorsa Imeri. Temat
e eseve të dorëzuara ishin me
tematikë për rëndësinë e kursim-
it për të ardhmen, qëndrimin e të
rinjve ndaj kursimit, kursimet në
institucionet financiare, mënyrat
moderne kundrejt atyre klasike të
pagesës, rolin e parasë dhe 
kursimit në ekonomi dhe mësimi
për paranë në shkollë ndihmon
se si të kursejmë. 
Kjo ditë, e cila për herë të parë

ishte shënuar në vitin 1924 në
Kongresin Ndërkombëtar të
Bankave të Kursimit në Milano të

Italisë, tani festohet në mbarë
botën, duke organizuar aktivitete
të ndryshme, të cilat kanë për

qëllim ta kultivojnë kulturën dhe
t'i zhvillojnë shprehitë e 
kursimeve.

BQK-ja shënon Ditën Botërore 
të Kursimeve

PRIZREN, 331 TETOR (ER) - Rritja e
taksave komunale, qendra e ino-
vacionit, krijimi i komitetit për
zhvillim ekonomik, mosfunk-
sionalizimi i Zonës Ekonomike
dhe kriteret për të qenë pjesë e saj
ishin ndër çështjet kryesore të
diskutuara në takimin e përfaqë-
suesve të Odës së Afarizmit të
Kosovës (OAK) me kryetarin e
Komunës së Prizrenit, Mytaher
Haskuka.
Kryetari i Bordit të OAK-së,
Skënder Krasniqi, ka falënderuar
kryetarin Haskuka për pritjen,
duke e njoftuar për aktivitetet
dhe prioritetet e Odës. Ai ka thek-
suar se ky takim u kërkua pasi që
bizneset e konsideruan të nevo-
jshëm diskutimin për sfidat me të
cilat ata po përballen me
komunën gjatë organizimit
"Kafja e Mëngjesit" në Prizren që
OAK-u është duke i mbajtur në
komuna.
Pronari i biznesit "Nutriwell",
Bujar Bilurdagi, ka kërkuar nga

Haskuka që të themelohet një
komitet për zhvillim ekonomik,
pasi që është më se e nevojshme
dhe do t'i ndihmonte bizneset e
reja që të fokusohen në sektorët
për të cilët komuna ka nevojë më
shumë. Ai ka shtuar se një nga
problemet kryesore me të cilat
bizneset po përballen është edhe
mungesa e kuadrit profesional, e

cila po i vështirëson punët për
bizneset. 
Dashmir Badallaj, pronar i biznesit
"Badallaj.5" Sh. P. K., u fokusua te
ndryshimi i taksave komunale që
parashihet të ndodhë nga viti 2020,
duke theksuar se një ndryshim i
tillë do të ndikojë negativisht te biz-
neset e kësaj komune, andaj edhe
u kërkua që Haskuka t'i ndërmarrë

masat që janë nën kompetencë të
tij.
Tafil Kalimashi, pronar i "Kosova
Pack" Sh. P. K., ka kërkuar që bizne-
set të informohen paraprakisht për
kriteret që kërkohen të plotësohen
nga bizneset për të qenë pjesë e
Zonës Ekonomike. 
Ndërsa Edin Gashi, pronar i
"Dallas" Sh. P. K., ka shtuar se infra-

struktura që ka Zona Ekonomike
është ndër arsyet kryesore pse
bizneset janë të interesuara për të
qenë pjesë e saj. Ndërsa Bafti
Ismajli nga gurthyesi "Fitimi
Commerce" ka pohuar për prob-
lemet e bizneseve të sektorit
minerar dhe për vështirësitë që
po hasin gjatë operimit. 
Kryetari i Komunës së Prizrenit,
Mytaher Haskuka, ka theksuar se
Rregullorja për taksa është filluar
nga qeveria e kaluar dhe se janë
bërë shumë ndryshime nga drafti
fillestar, ndërsa ajo pritet të hyjë
në funksion nga 1 janar 2020. Ai
ka shtuar se një nga problemet
kryesore që po e hasin si komunë
është reagimi i bizneseve ndaj
vendimeve të ndryshme që ata
po marrin, vetëm pas miratimit. 
Haskuka ka theksuar se Komuna
e Prizrenit është e interesuar të
bëjë një strategji për zhvillim
ekonomik dhe është e interesuar
të bashkëpunojë me komunitetin
e biznesit.

Bizneset i delegojnë shqetësimet 
te kryetari i Prizrenit
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RAPORTI I INSTITUTIT ZVICERAN PËR R
Gazeta ""Epoka ee rre" nnë vvazhdime ddo tt'i bbotojë ddy rraportet ee ppërkthyera nnë ggjuhën sshqipe, nnjërin pprej 444 ffaqesh ddhe ttjetrin pprej 115
faqesh, ttë IInstitutit ttë MMjekësisë LLigjore nnë LLozanë ttë ZZvicrës, ppër rrastin ee AAstrit DDeharit. KKëto ddy rraporte ttashmë ii kka PProkuroria
Themelore nnë PPrizren, ffamilja ee AAstrit DDeharit ddhe aavokati TTomë GGashi. RRaporti ppublikohet ppa aasnjë nndërhyrje.
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ASTIN E VDEKJES SË ASTRIT DEHARIT

Vijon në numrin e ardhshëm
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pÜâêì~åW=jÉÜãÉí=e^gofwf

UK qê~åëÑçêãáãÉí= ÇÉãçâê~íáâÉ
åØ= ê~àçåI= åìâ= é~íØå= ~ëåàØ= ÉÑÉâí
éçòáíáî= éØê= íØ= ÇêÉàí~í= É=
ëÜèáéí~êØîÉ= åØ= gìÖçëää~îáI= ëÉéëÉ
êÉÖàáãá= âêáãáå~ä= á= päçÄçÇ~å
jáäçëÜÉîáèáI=ì=îØêëìä=ãÉ=íØ=ÖàáíÜ~
ãàÉíÉí=éØê=í~=ëìéêáãì~ê=ÉÇÜÉ=~íØ
~ìíçåçãá=èØ=É=âáëÜíÉ=hçëçî~=ÇÜÉ
îÉåÇçëá= ~íó=ã~ë~= íØ= ÇÜìåëÜãÉ
åØ= ´Çç= ÑìëÜØ= íØ= àÉíØëI= ÇìâÉ=
éØêà~ëÜíì~ê= éçéìääëáåØ= ëÜìãáÅØ
ëÜèáéí~êÉ= åÖ~= àÉí~= éçäáíáâÉI
ÉâçåçãáâÉI= ~êëáãçêÉI= âìäíìêçêÉI
áåÑçêã~íáîÉ= ÉíàK= mØê= é~ëçàØI=
éçéìääëá~= ëÜèáéí~êÉ=ì=åÇçÇÜ=åØ
åàØ=ÖàÉåÇàÉ=ÉÇÜÉ=ãØ=íØ=êØåÇØ=ÇÜÉ
ãØ=íØ=é~ÇìêìÉëÜãÉK=
^Ñêáã= wÜáíá~= ãÉ= éÉåØå= É= íáà= íØ
ãéêÉÜíØI=Çç=íØ=ëÜâêì~àØW=aÜÉ=åØ
ÑìåÇ= ãÉåÇçàãØ= ÇÜÉ= àÉãá= íØ
ÄáåÇìê= ëÉ= êÉ~âëáçåá= ëÉêÄçã~ÇÜ
åìâ= â~= âì= íØ= ëÜâçàØ=ãØ= íÉà= åÖ~
Ü~éà~= É= òà~êêáí= âìåÇØê= ã~ë~îÉ
éçéìääçêÉ= ëÜèáéí~êÉ= äáêáÇ~ëÜØëÉK
iìÑí~= àçåØ= É= ÇêÉàíØ= å~Åáçå~äJ
´äáêáãí~êÉ= â~= âì= íØ= ëÜâçàØ= ãØ=
íÉàJÇêÉàí=ÑáíçêÉëI=É=Åáä~=ÖàáíÜåàØ=É=ãØ
íÉéØê= éç= ÄØÜÉí= É= ÇçãçëÇçëÜãÉ
ÇÜÉ=âàç=Çç=íØ=îáàØ=é~íàÉíØêKNkØ=åàØ
íàÉíØê= ëÜâêáã= ~áI= ÇìâÉ= ~å~äáòì~ê
ÇÉãçåëíê~í~í= É= åØåíçêáí= íØ= îáíáí
NVUUI= á= é~ê~ëÜáâçå= åØ= ãØåóêØ
éêçÑÉíáâÉ==òÜîáääáãÉí=É=~êÇÜëÜãÉ
åØ=hçëçîØå=É=íáàW=hçëçî~=â~=ÜóêØ
í~ëÜãØ= åØ= åàØ= äØîáòàÉ= íØ= êÉ= É
îÉåÇáãí~êÉ=éØê=Ñ~íáå=É=îÉíI=òÜîáääáãÉí
É= ëØ= ÅáäØë= åìâ= Çç= íØ= åÇ~äÉå= Ççí
ÇÉêáë~=íØ=ãçë=~êêáÜÉí=äáêá~ÒKO

VK kÖ~= Ñáääáãá= á= îáíáí= NVUV= åØ
hçëçîØ= òÜîáääçÜÉà= åàØ= Çáëâìíáã
éìÄäáâ= Ñ~êëØI= éØê= åÇêóëÜáãÉí
âìëÜíÉíìÉëÉ=ãÉ=èØääáã=íØ=ÜÉèàÉë
ëØ=~ìíçåçãáëØK=ihpe=ÇÜÉ=èóíÉJ
í~êØí= É= hçëçîØë= á= âìåÇØêëÜíì~å
åÇêóëÜáãÉí=åØ=ãáàØê~=ãÄäÉÇÜàÉ
ÇÜÉ= éêçíÉëí~I= åØ= íØ= Åáä~í=ãçêØå
éàÉëØ=êêÉíÜ=ÖàóëãØ=ãáäáçåá=åàÉêØòK
aç= éØêãÉåÇìê= åØ= ãØåóêØ= íØ
îÉ´~åíØ= éêçíÉëíØå= É= ãÄá= NKPMM
ãáå~íçêØîÉ=íØ=qêÉé´ØëI=ãØ=NVUVI
âìê=ãÉ=îÉíØãçÜáã=ì=ãÄóääØå=åØ
ÜçêáòçåíÉí=É=íÜÉää~=íØ=ãáåáÉêØë=åØ
pí~å= qØêÖI= ãÉ= íØ= ÅáäØí= ì= ëçäáJ
Ç~êáòì~= á= íØêØ= éçéìääá= ëÜèáéí~ê
ÇÜÉ= ëáÇçãçë= ëíìÇÉåíØí= É
råáîÉêëáíÉíáí= íØ= mêáëÜíáåØëK
_~ëÜâØ=ãÉ=ëíìÇÉåíØí=ÇÜÉ=éêçÑÉJ
ëçêØíI= åØ= ë~ääØå= É= ÖêÉîØëI= áëÜáå
ÉÇÜÉ= c~Üêá= c~òäáì= ÇÜÉ= ^Ñêáã
wÜáíá~K=iØîáòà~=áäÉÖ~äÉ=âçãÄØí~êÉ
É= hçëçîØëI= åÇçåØëÉ= É= ÖçÇáíìê
êØåÇØ= ÇÜÉ= ëáëíÉã~íáâáëÜí= åÖ~
êÉÖàáãáI= áëÜíÉ= ~âíáîÉ= ÇÜÉ= É
ÑìèáëÜãÉ=ãÉ= çêÖ~åáòáãáå= É= ë~à

à~ëÜíØ= É= ÄêÉåÇ~= ~íÇÜÉìíK= ^àç= á
çêÖ~åáòçåíÉ=ÇÜÉ=ì=éêáåíÉ=ã~ë~îÉ
åØ=êÉòáëíÉåÅØå=âìåÇØê=éìëÜíìÉëáíK
oÉÖàáãá= åÇØêâ~èI= ãÉ= ~é~ê~íáå
ëÜíóéØë= åÇØêãçêá= ã~ë~= íØ= ÉÖê~
ÇÜÉ=íØ=éØêÖà~âëÜãÉ=éØê=íØ=ëÜì~ê
êÉîçäíØå=É=éçéìääáí=íØ=é~âØå~èìê
íØ=hçëçîØëI=ÇìâÉ=âêáàì~ê=âìëÜíÉí
èØ=ìÇÜØÜÉèà~=ëÉêÄÉI=ãØ=OP=ã~êë
NVUVI= åØ= hìîÉåÇáå= É= hçëçîØë
ÇÜÉI= éÉëØ= ÇáíØ= ãØ= îçåØI= åØ
hìîÉåÇáå=É=pÉêÄáëØI=í~=ëìéêáãçåíÉ
~ìíçåçãáåØ=É=hçëçîØëK=
jØ= îçåØ= ^Ñêáã= wÜáíá~I= ÇìâÉ=
~å~äáòì~ê=âçåíÉâëíáå=ÜáëíçêáâI=åØ
ëÜâêáãáå= = É= íáà= iìÑí~= É= éçéìääáí
íçåØ= ØëÜíØ= É= ÇêÉàíØI= ÑìëÜ~í~=
~åíáëÜèáéí~êÉ= åìâ= ãìåÇ= í~=
ÇÉîáàçàØ=~íØI=ãáÇáë= íàÉê~ëÜ=íÜçíØW
båÇÉ= å~= à~åØ= íØ= ÑêÉëâØí~=
âìàíáãÉí=éØê=ëâÉå~í=êêØèÉíÜØëÉ=íØ
Ç~íØë= OP= íØ= ãì~àáí= ã~êëI= âìê
ã~ë~âêáãá= á= éçéìääáí= äáêáÇ~ëÜØë
ëÜèáéí~ê= åÖ~= ~å~= É= Ä~êÄ~êØîÉ
ëÉêÄçãØÇÜÉåà= íêçåÇáíá= ÄçíØåK
sê~ëà~= É= éä~Öçëà~= É= ÇÜàÉíØê~= É=
èáåÇê~=ÇÉãçåëíêìÉëîÉ=é~èØëçêØI
ÇìâÉ= éØêÑëÜáêØ= ÉÇÜÉ= ÑØãáàØí= É
ãáíìêKKKI= éØêÇçêáãá= á= íØêØ
ã~âáåÉêáëØ= ìëÜí~ê~âçJéçäáÅçêÉ
åÇ~à= éçéìääáí= ëÜèáéí~ê= J= ÚÑ~àíçêÛ
ëÉéëÉ=âØêâçå=äáêá=J= à~åØ=íêÉÖìÉëáí
ãØ=ÄÉëåáâØ=éØê=~íØ=ëÉ=âìëÜ=åÇ~à
âìàí=éç=ÄØå=ÖàÉåçÅáÇ=åØ=hçëçîØI
à~åØ=ÇØëÜãá=éØê=~íØ=ëÉ=ë~=ÖØòçàåØ
äáêá= ëÜèáéí~êØí= åØ= íçâØå= É= îÉíK
pÜíóéà~= âçãÄØí~êÉI= ëÜçîáåáòãáI
ÜáëíÉêá~=å~Åáçå~äáëíÉ=âìêêØ=åìâ=É
â~åØ=íêÉÖì~ê=ÉÖØêëáåØ=É=íóêÉ=â~è
ä~âìêáèÉ= ë~= åØ= gìÖçëää~îá= Öà~íØ
ãì~àîÉ= ëÜâìêí= J= ã~à= NVUVK
m~ãàÉí= êêØèÉíÜØëÉ= íêÉÖçåáå= ëÉ
âØêÄ~´á= éçäáÅçêI= í~åâÉí= ÇÜÉ=
ìëÜíêá~= ëáÖìêì~å= ~éêçîáãáå= É
~ãÉåÇ~ãÉåíÉîÉ= íØ= hìëÜíÉíìíØë
ëØ= pÉêÄáëØI= éê~åÇ~à= éçéìääá= ëçí

ãÉ=íØ=ÇêÉàíØ=hìëÜíÉíìíØå=É=ÚêÉÛ=É
èì~å= ÚhìëÜíÉíìíØ= É= í~åâÉîÉÛI=
~åíáëÜèáéí~êÉ=É=~åíáåàÉêØòçêÉÒP

NMK mØê=ãÄêçàíàÉå=É=hçëçîØë=åàØ
éçéìää=á=íØêØ=ì=åÖêáí=åØ=âØãÄØI=á
ìÇÜØÜÉèìê= åÖ~= Äáà~í= ÇÜÉ= ÄáàíØ
ãØ=íØ=ãáêØI=ëá´=áëÜáå=^Ñêáã=wÜáíá~
ÇÜÉ= c~Üêá= c~òäáìK= kØ= ÇáíØå= É
ëìéêáãáãáí= íØ= ~ìíçåçãáëØ=
åØ= ÇÉãçåëíê~íØ= êÉÖàáãá= á
jáäçëÜÉîáèáí=îê~ì=OV=ëÜèáéí~êØKQ

aÉêá=åØ=ÑìåÇ=íØ=éêáääáí=åìãêá=á=íØ
îê~êØîÉ=~êêáíá=åØ=NMMKR

pÜèáéØêá~= èØ= âáëÜíÉ= èÉåØ= åØ
î~òÜÇáãØëá=ãÄØëÜíÉíØëÉ=É=ihpe
ÇÜÉ= ãÄêçàíØëÉ= É= íØ= ÇêÉàí~îÉ= íØ
ëÜèáéí~êØîÉ= éØêíÉà= âìÑáàîÉ= íØ= ë~à
ëÜíÉíØêçêØI=Öà~íØ=îáíÉîÉ=íÉíØÇÜàÉíØ
á= áåíÉåëáÑáâçá= ÇìâëÜØã= ~íçK
kÇçåØëÉ= ÉÇÜÉ= îÉíØ= É= êêÉòáâì~ê
åÖ~= éêÉíÉåÇáãÉí= É= Üì~à~
éìëÜíìÉëÉI= =ãÉ= éçòáíØå= É= ë~à= íØ
ÄêáëÜíØ= åÇØêâçãÄØí~êÉI= ãÉ
ÑìèáåØ= éçäáíáâÉI= ÉâçåçãáâÉI
ìëÜí~ê~âÉ= ÇÜÉ= Çáéäçã~íáâÉ= èØ
âáëÜíÉI= åìâ= ãìåÇ= íØ= ÄØåíÉ
ëÜìãØ= éØê= hçëçîØåK=jÉÖàáíÜ~íØ
ãÄØëÜíÉíà~=èØ=~àç=á=ÇÜ~=hçëçîØë
ãØ= NVUNI= É= â~äçåíÉ= ÇìâëÜØã
áåíÉåëáíÉíáå=É=ÇÉêá~íØÜÉêëÜØãK=
páé~ë= ÇØëÜãáëØ= ëØ= áëÜJëÜÉÑáí= íØ
pÜí~Äáí= íØ= mØêÖàáíÜëÜØã= íØ
rëÜíêáëØ= pÜèáéí~êÉI= pÜèáéØêá~
âáëÜíÉ= Ü~êíì~ê= mä~åáå= ìëÜí~ê~â
pÜéØêíÜáãáÒ= éØê= åÇØêÜóêàÉ= åØ
hçëçîØI=ãÉ= èØääáã= íØ= ´äáêáãáí= íØ
ë~àKS mØê= âØíØ= èØääáãI= Ñáää= é~ë
âêóÉåÖêáíàÉë= ëÜèáéí~êÉ= íØ= îáíáí
NVUNI= = pÜèáéØêá~= âáëÜíÉ= ÄØêØ
êáëíêìâíìêáãáå= É= cçêÅ~îÉ= íØ
^êã~íçëìê~I= ÇìâÉ= ì= ÇÜØåØ=
Ñìåâëáçåáå= ëÜíÉëØ= íØ= ãØëóãàÉëI
åØ=ê~ëí= ëÉ=âêóÉåÖêáíà~=åØ=hçëçîØ
ãÉêêíÉ= â~ê~âíÉê= íØ= ~êã~íçëìêI

çëÉ= åØ= ê~ëí= íØ= ëÜâ~ääØòáãáí= íØ
ÇÜìåØë= ãÄá= ëÜèáéí~êØí= åØ
gìÖçëää~îáKT

píìÇáìÉë= = íØ= åÇêóëÜØã= â~åØ
îäÉêØëì~ê= ëÉ= ãØ= NVUN= pÜèáéØêá~
ÄØêá= â~éØêÅáãáå= É=ã~ÇÜ= ÅáäØëçê
åÖ~= éØêé~êØëá~= É= áÇÉçäçÖàáëØ= åØ
~íØ= íØ= áåíÉêÉëáí= âçãÄØí~êK= gÉåë
oÉìíÉêI=åØ=äáÄêáå=É=íáà=pÜèáéí~êØí
åØ= gìÖçëää~îáI= píìÇáã= ÜáëíçêáâçJ
~å~äáíáâÒI= íÜçíØW= kÖ~= hçåÖêÉëá= á
qÉíØ= á=mmpe=ãØ=NVUNI= pÜèáéØêá~
áåíÉåëáÑáâçá= ãÄØëÜíÉíàÉå= åÇ~à
´ØëÜíàÉë=ëØ=hçëçîØëK=
o~ãáò= ^äá~I= åØ= ÅáäØëáåØ= É=
éêÉëáÇÉåíáí= íØ= pÜèáéØêáëØ= åØ
pÉëáçåáå=É=QQJíØ=íØ=^ë~ãÄäÉëØ=ëØ
mØêÖàáíÜëÜãÉ= íØ= lh_JëØ= ÇØåçá
ÇÜìåØå=ÇÜÉ=íÉêêçêáå=åØ=hçëçîØKU

NNK jÉ=ÜìãÄàÉå=É=ëìÄàÉâíáîáíÉíáí
éçäáíáâ= É= Éâçåçãáâ= ÇÜÉ= åØå
îÉéêáãÉí=ëÜíóéØëÉ=É=ëÜÑêóíØòìÉëÉ
ëÉêÄÉI= åØ= hçëçîØ= ì= ëÜâ~íØêêì~= á
íØêØ=ëáëíÉãá=Éâçåçãáâ=èØ=´çá=åØ
î~êÑØêáã=íØ=ëâ~àëÜØã=íØ=êêÉíÜ=SM
éØê=èáåÇ=íØ=éçéìääëáëØK=nØ=åÖ~=îáíá
NVUVI= Éâçåçãá~= É= hçëçîØë= é~íá
åçêãØ= åÉÖ~íáîÉ= íØ= ÉÅìêáëØ= ëØ
éêçÇÜáãáí= ëÜçèØêçê= éêÉà= JTKOBI
ÇÜÉ=íØ=~êÇÜìê~îÉ=âçãÄØí~êÉ=éêÉà
JTKQBKI=íØ=Åáä~í=ëÜìãØ=ëÜéÉàí=ê~åØ
åØ= êêÉíÜ= QMM= Ççää~êØ= éØê= âçâØ
Ä~åçêáK=fåëí~äáãá=á=~Çãáåáëíêáãáí
íØ= ÇÜìåëÜØã= ëÉêÄ= ãÄá= áåëíáíìJ
ÅáçåÉí=éìÄäáâÉ=ÇÜÉ=åÇØêã~êêàÉí=É
hçëçîØëI= êÉòìäíçá= ãÉ= ÇØÄáãáå
åÖ~= éìå~= íØ= êêÉíÜ= NRMKMMM
éìåçåàØëîÉ= ëÜèáéí~êØ= ÇÜÉ= ãÉ
êêáíàÉå= É= ëÜâ~ääØë= ëØ= é~éìåØëáëØ
ãÄá= TM= éØê= èáåÇK= pá= é~ëçàØ= É
ãàÉêáãáí= ëçÅá~äI= éçê= ÉÇÜÉ= É
éØêåÇàÉâàÉîÉ= éçäáÅçêÉ= É
ìëÜí~ê~âÉ= ÇÜÉ= É= íÉêêçêáí

ëÜíÉíØêçêI= åÖ~= hçëçî~= Ñáääçá= åàØ
Ñäìâë= á= é~é~êØ= ÇÉêá= ~íØÜÉêØ= á=
ÉãáÖêáãÉîÉ= à~ëÜíØ= îÉåÇáíI= èØ
éØêÄØåíÉ= êêÉòáâ= ëÉêáçò= éØê= íØ
~êÇÜãÉå= É= hçëçîØëI= éØê= ãØ
íÉéØê=èØ=èáåÇê~=ãáàØ=íØ=áâìê=áëÜáå
âêóÉëáëÜí= íØ= ãçëÜØë= ëØ= êÉK
gìÖçëää~îá~= éç= îäçåíÉ= åÖ~= âçåJ
íê~Çáâí~í=É=îàÉíê~=É=íØ=êÉà~I=ÇÉêáë~
ëÜéØêíÜóÉå=äìÑíØê~í=ÇÜÉ=ì=ëÜÉãÄ
cÉÇÉê~í~= åØ= éÉääÖìå= É= Öà~âìí= íØ
éçéìàîÉ=íØ=ë~àK=mçéìääá=ëÜèáéí~ê=á
hçëçîØëI=àç=îÉíØã=åÇáèÉàI=îêáíÉà=É
íçêíìêçÜÉàI= éçê= ÉÇÜÉ= áëÜíÉ
ÇØåì~ê= ãÉ= òá= ÄìâÉ= åÖ~= êÉÖàáãá
éìëÜíìÉë= á= jáäçëÜÉîáèáí
Ñ~ãØâÉèK=EEsáàçåF

N ^ÇÉã= d~ëÜáI= ~Jwe= sÉíØíáã~í= É
kØåíçêáíI=mêáëÜíáåØI=OMMR=ÑK=OMTK
O e~àÇáå= ^Ä~òáI= ^Ñêáã= wÜáíá~JÜÉêç= á
äáêáëØI=Äçíì~ê=íÉ=Ö~òÉí~=béçâ~=É=êÉÒI=Q
åØåíçê=OMMPI= ÑK=V=ÇÜÉ=åØ= äáÄêáåI=^ÇÉã
d~ëÜáI= ~Jwe= sÉíØíáã~í= É= kØåíçêáíI
mêáëÜíáåØI=OMMR=ÑK=ORTK
P ^ÇÉã= d~ëÜáI= ~Jwe= sÉíØíáã~í= É
kØåíçêáíI=mêáëÜíáåØI=OMMR=ÑKNVPJNVQK
Q cÉêáò=eçíáI=pÜèáéØêá~=ÇÜÉ=ëÜèáéí~êØí
åØ= ~êâáî~í= ÇÜÉ= ëÜíóéáå= ÖàÉêã~åI
kìêåÄÉêÖ=NVVSI=ÑK=NNUK
R kçÉä=j~äÅçãI=hçëçî~=åàØ= Üáëíçêá= É
ëÜâìêíØêI= hçÜ~I= _çíáãá= á= íêÉíØI
mêáëÜíáåØI=OMNN=ÑK=QPN
S sÉäá= iä~â~àI= qÉíØ= îàÉí= åØ= âêóÉ= íØ
pÜí~Äáí= íØ= mØêÖàáíÜëÜØã= íØ= rëÜíêáëØI
qáê~åØI=OMMS
Taáä~îÉê=dçñÜ~àI=cçêÅ~í=É=^êã~íçëìê~
pÜèáéí~êÉ= åØ= éê~ÖI= Öà~íØ= ÇÜÉ= é~ë
ëÜéØêíÜáãáí= íØ= ÇÉãçåëíê~í~îÉ= íØ= îáíáí
NVUN=åØ=hçëçîØI=Äçíì~ê=íÉ=éØêãÄäÉÇÜJ
à~= iØîáòà~I= íÜÉãÉäáãá= á= iØîáòàÉë= ÇÜÉ
ÜÉêçåàíØ= É= à~å~êáí= NVUOI= mêáëÜíáåØI
OMNTI=ÑK=UMK
U pÉàÇá=dÉÖ~=ÇÜÉ= c~òäá= sÉäáìI= imh=åØ
î~òÜÇØå= É= éØêéàÉâàÉîÉ= éØê= Ä~ëÜâáãI
íÜÉãÉäìÉëÉ= É= r†hI= éàÉë~= fI
^êÄØêá~aÉëáÖåI=qÉíçîØI=OMNUI=ÑK=NPT

kØ=PMJîàÉíçêáå=É=êØåáÉë=ëØ=^Ñêáã=wÜáíáëØ=ÇÜÉ=c~Üêá=c~òäáìí=EPF

Vërsulja serbe mbi Kosovën 
dhe reagimi popullor
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PESHORJA
Dita do të
nisë qetë,

por disa të
papritura do

të ndryshojnë të gjithë
rrjedhën e saj duke ju

detyruar të anuloni disa
plane tuajat.

AKREPI
Keni

marrë 
përsipër

disa aktivitete
të pazakonta për ditën e
sotme dhe do të shikoni

që mund të jetë pak 
problem për t'i finalizuar.

SHIGJETARI
Nuk po
merrni

vendimin
më të lehtë

nga ana sentimentale, por
do t'i bëni shumë mirë një

personi të afërt me ju.

BRICJAPI
Nëse sot

nuk ju
pëlqen të

debatoni
lidhur me një problem të

caktuar, keni gjithë të
drejtën të tërhiqeni dhe të

tregoheni indiferent.

UJORI
Rreth

jush janë
krijuar

pritshmëri
të caktuara sepse keni

treguar që mund t'i reali-
zoni dhe të bashkëpunoni
në kohë rekord për gjëra

të ndryshme.

PESHQIT
Ditët e

fundit jeni
në pritje

të një lajmi
të rëndësishëm që do të

arrijë vetëm sot. Edhe pse
do të zhgënjeheni pak do

të rikuperoni rrugës.

DASHI
Do të vini
në zbatim
gjithçka

që keni
mësuar gjatë këtyre

ditëve. Sot ju nevojiten
patjetër për ta zgjidhur një

situatë ngërçi.

DEMI
Nëse nuk
dëshironi
të keni

kundërshtime
nga të gjithë sot, mundo-

huni të shpjegoheni sa më
qartë për gjërat dhe

detyrat që ju kërkojnë.

BINJAKËT
Ka disa
rrugë ku

ju mund të
shkëlqeni në

karrierën tuaj personale,
por ka rrugë të tjera të cilat

mund të bëjnë persona
afër jush të triumfojnë.

GAFORRJA
Disa
argu-

mente të
caktuara

sot mund të sjellin debate
të ndezura në familje.

Është mirë që çdo 
pjesëtar ta dëgjojë tjetrin

përpara se të flasë.

LUANI
Keni 

përballuar
shumë

sfida kohët
e fundit dhe kjo ju ka

dhënë mjaft vetëbesim.
Mundohuni që në çdo

fushë të jeni në të njëjtën
frymë.

VIRGJËRESHA
Një 

situate
emergjente
dhe që e

kishit neglizhuar sot do t'ju
shtrëngojë të rrini shumë

më gjatë në punë. Nuk jeni
të sigurt nëse do ta

zgjidhni.

Një bandë kriminale me origjinë nga Nigeria,
sipas policisë, po vazhdon të përhapet nëpër
qytetet suedeze. Grupi merret me trafik
njerëzish nga Nigeria, me shpërndarje droge
dhe thuhet se përdor kërcënime me magji të
zezë afrikane ndaj emigrantëve që sjellin për t'i
detyruar të kryejnë krime. "Sëpata e Zezë"
thuhet se është një "kult vdekjeje" që i zgjidh

problemet e brendshme me hanxharë dhe
rrëmbime dhe që po përhapet nëpër Suedi në
mënyrë të frikshme.

E rrallë

Banda aafrikane 
që ppo sshqetëson
suedezët

Rrugë e gjatë, nxehtë i madh, para tyre ndodhet një pemë dhe ata
bashkë vendosin të ulen nën të. Pas një kohe gruaja çon kokën lart,
sheh dy zogj sqep me sqep dhe i thotë të shoqit:
- More burrë, çfarë po bëjnë ata zogj atje lart?
- Po puthen.
- Po pse nuk më puth edhe ti mua?
- Po kush dreqin hip atje lart!

Gjendje e mjerueshme e Liqenit të Përlepnicës në Gjilan. /ER/

E jashtëzakonshme

B A R S O L E TA  E  D I T Ë S

Vetem gjatë vikendit në ora
14:00

ABOMINABLE 3D
I Animuar/Aventurë/Komedi; 1 ore 32

min
Rolet: Chloe Bennet, Tenzing Norgay

Trainor, Albert Tsai, Eddie Izzard, Sarah
Paulson, Tsai Chin, Michelle Wong, etj.

Regjia: Jill Culton

Çdo ditë në ora 16:00  
TOY STORY 4 / 3D

I Animuar/Aventurë/Komedi; 1 orë 40
min

Rolet: Tom Hanks (Woody), Annie Potts (Bo
Peep), Tim Allen (Buzz Lightyear), Tony

Hale (Forky), Keegan-Michael Key (Ducky),
Jordan Peele (Bunny), Wallace Shawn

(Rex), John Ratzenberger (Hamm), Keanu
Reeves (Duke Caboom), etj.

Regjia: Josh Cooley

Çdo ditë në ora 18:00 dhe 20:00

MALEFICENT
MISTRESS OF EVIL

3D
Aventurë/Familjar/Fantazi; 1 orë 58 min

Rolet: Angelina Jolie, Elle Fanning, Chiwetel
Ejiofor, Sam Riley, Ed Skrein, Imelda

Staunton, Juno Temple, Michelle Pfeiffer, etj.
Regjia: Joachim Ronning 

Çdo ditë në ora 22:00

ZOMBIELAND
DOUBLE TAP

Aksion/Komedi/Horror; 1 orë 39 min

Rolet: Woody Harrelson, Jesse Eisenberg,
Emma Stone, Abigail Breslin, Rosario

Dawson, Zoey Deutch, Luke Wilson, etj.

Regjia: Ruben Fleischer

Programi i shfaqjes së filmave 
në Kino ABC

Për informata dhe rezervime të biletave thirrni FALAS: 0800 22
222 dhe boxoffice@kinoabc.info, www.kinoabc.info, fb: Kino ABC.

Pema mmë ee vvjetër nnë
Evropë vvazhdon ttë
rritet eedhe ssot
Pema më e vjetër në Evropë, edhe pse është 1
230-vjeçare, po vazhdon të rritet edhe sot.
Ekspertët e kanë quajtur "Italus", pasi e zbuluan
në vitin 2017, në Parkun Kombëtar të Polinos, në
Kalabri, Itali. Mosha e pishës "loricato" u gjet
nga shkencëtarët nëpërmjet vlerësimit të 
gjurmëve të karbonit. Pema rritet mbi një faqe

shkëmbi e cila jo vetëm se e ka mbrojtur 
trungun dhe degët nga flakët dhe rrufetë, por ka
ruajtur edhe temperaturën e ulët.

FOTO E DITES
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Ed Sheeran është klasifikuar si
personi i famshëm më i pasur
në Britani nën moshën 30

vjeç. Këngëtari pothuajse dyfishoi
pasurinë e vet brenda një viti. 
28-vjeçari u vlerësua në vitin 2018
se kishte një pasuri me vlerë 94
milionë dollarë. Ndërsa këtë vit,

sipas listës së re të revistës "Heat",
pasuria e tij u vlerësua 170 milionë
dollarë. Ed Sheeran rrëzoi nga froni
Adelen, e cila mbushi 31 vjeç në
maj. Pjesa më e madhe e të ardhurave
të Ed raportohet se vjen nga turneu
i tij në botë "Divide", që i siguroi
599.4 milionë paund fitime.

Dy këngëtaret me origjinë
shqiptare, Dua Lipa dhe Rita
Ora, kanë hyrë në listën e më

të pasurve në Britani. Lista e per-
sonazheve të famshëm më të pasur
nën moshën 30 vjeç u publikua nga
revista "Heat". Dua Lipa mban
vendin e 15-të me një pasuri me
vlerë 11.8 milionë paund. Revista
shkruan se Dua Lipa rriti të ardhurat

me 9 milionë paund që nga viti 2018
për shkak të kontratave me "Jaguar",
"Adidas", "Pepe Jeans" dhe "YSL".
Ndërkohë Rita Ora mban vendin e
13 me pasuri 17.8 milionë paund.
Por, revista shkruan se të ardhurat e
saj nuk kanë ardhur nga muzika,
por nga marrëveshjet mjaft fitim-
prurëse me markat e famshme si
"Adida" dhe "Cola Cola".

Producenti i njohur televiziv
Simon Cowell ditë më parë
anuloi papritur festën e

ditëlindjes së 60 për shkak se ai
ishte caktuar për të qenë nikoqir i
një feste ekskluzive në një restorant

në Londrën perëndimore.

Megjithatë, Simon Cowell u shfaq
me shpirt të mirë ndërsa ndau
kohë me partneren Lauren
Silverman dhe djalin Eric. Familja
u bashkua për ta përgatitur
shtëpinë e tyre në Londër për ta
shënuar festën e Halloweenit.

Simon CCowell mme 
familjen nnë ppërgatitjet
finale ppër HHalloween

Taylor Swifti nderohet me
çmimin prestigjioz "Artistja
e dekadës" në AMAs 2019

Taylor Swifti është vlerësuar me
një çmim mjaft të madh.
Këngëtarja me famë botërore

do ta marrë çmimin "Artistja e
Dekadës" në American Music Awards

2019 muajin e ardhshëm. Lajmi u bë
me dije nga producentët e shfaqjes
Dick Clark Productions. Ajo, gjithashtu,
pritet të performojë disa nga hitet
përgjatë karrierës në muzikë.

Dua Lipa dhe Rita Ora në
listën e më të pasurve

Ed Sheeran i famshmi më i
pasur në Britani, dyfishoi

pasurinë për një vit
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kÖ~W=p~ä~àÇáå=p^ifer

iáÇÜàÉí= É= ëÜèáéí~êØîÉ= ãÉ
aìÄêçîåáâìå= â~åØ= èÉåØ= íØ
ãç´ãÉK=^íó=â~åØ=îÉéêì~ê=éÉêëçåJ
~äáíÉíÉ= ëÜèáéí~êÉ= åÖ~= Äçí~= âìäíìêJ
çêÉI= ëÜâÉåÅçêÉ= ~éç= âäÉêáâ~äÉK
aìÄêçîåáâìI=ÜáëíçêáâáëÜíI=â~=é~ëìê
âØãÄáãÉ= íêÉÖí~êÉ= ãÉ= èóíÉíÉí= É
åÇêóëÜãÉ=ëÜèáéí~êÉK=kØ=âØíØ=èóíÉí
ØëÜíØ= ëÜèì~ê= Ñ~ãáäà~= ÑáëåáâÉ= ãÉ
çêáÖàáåØ=ëÜèáéí~êÉI=pçêÖçK=kÖ~=Öàáêá=á
ë~à= â~åØ=Ç~äØ= âçãéçòáíçêØI= éçÉíØI
áåíÉäÉâíì~äØI= éçäáíáâ~åØ= É= ÇáéäçJ
ã~íØK=m~î~êØëáëÜí=éêÉà= Ñ~âíáí=ëÉ=âàç
Ñ~ãáäàÉ=âáëÜíÉ=äáÇÜàÉ=íØ=ëÜìãí~=ãÉ
ÄçíØå= âìäíìêçêÉ= Éîêçéá~åÉI= ~àç
ØëÜíØ= éçíÜì~àëÉ= É= é~åàçÜìê= éØê
ÄçíØå=ëÜèáéí~êÉK

Shqiptarët dhe Dubrovniku

aìÄêçîåáâI= NQ= âçêêáâ= NOURK
xNz kàØÑ~êØ=j~íÉìI= á=Äáêá= á=j~êâìíI
ÇØëÜãçåíÉ= éØê= åàØ= Öê~ÄáíàÉK= ^á
âáëÜíÉ=ÇØÖàì~ê=ëÉ=ëá=Öê~ÄáíØëáí=Ñäáëåáå
ëÜèáéW=aØÖàçî~=åØ=òØ=èØ=íÜØêêáëíÉ=åØ
ã~ä= åØ= ÖàìÜØå= ëÜèáéÉ= E^ìÇáíáîá
ìå~ã=îçÅÉã=Åä~ã~åíÉã=áå=ãçåíÉ
áå=äáåÖì~=~äÄ~åÉëÅ~FKxOz j~íÉì=ÇÜÉ
Ü~àå~í= á= ÄØåØ= ëÜØêÄáã= ÜáëíçêáëØ
ëÜèáéí~êÉI=ëÉéëÉ=âàç=ØëÜíØ=ÇØëÜãá~
É=é~êØ=éØê=ÖàìÜØå=ëÜèáéÉK
iáÇÜàÉí= É= ëÜèáéí~êØîÉ= ãÉ
aìÄêçîåáâìå= Eo~ÖìòØåF= à~åØ= íØ
ãç´ãÉK=jØ= NOMU= Ñáëåáâì= ëÜèáéí~ê
aÜáãáíØê= mêçÖçåá= âáëÜíÉ= äáÇÜìê
ã~êêØîÉëÜàÉ= íêÉÖí~êÉ= ãÉ
oÉéìÄäáâØå= É= o~ÖìòØëK
j~êêØîÉëÜà~=èÉ=éìÄäáâì~ê=ÉÇÜÉ=åÖ~
éêçÑÉëçêá=á=_ÉçÖê~ÇáíI=^K=pçäçîáÉîK
pÜé~åØí= EÇÉÖ~= É= pÜâçÇêØëF= éØêJ
ãÉåÇØå=ëá=èóíÉí~êØ=íØ=aìÄêçîåáâìí
èØ= åÖ~= îáíá= NPUMK= _ÉëçÜÉí= ëÉ= ~íó
áëÜáå= îÉåÇçëìê= åØ= îáíáå= NPOO= ÇÜÉ
îÉéêì~å=ÇÉêá=åØ=ãÉëáå=É= ëÜÉâìääáí
usffKxPz
kØ= aìÄêçîåáâìå= É= ëÜÉâìääáí= ufs
âÉãá= NP= Ñ~ãáäàÉ= íØ= é~ëìê~= åÖ~
pÜèáéØêá~I= èØ= áëÜáå=é~âØëì~ê= ÇìâJ
ëÜØã=åØ=ëÜÉâìääáå=É=ufuKxQz
c~ãáäàÉ=ÑáëåáâÉ=íØ=aìÄêçîåáâìí=ãÉ
çêáÖàáåØ= íØ= ä~êÖØí= ëÜèáéí~êÉI= ëáé~ë
ëíìÇáìÉëîÉI= áëÜáå= ÉÇÜÉW= _çå~
E_ìåáÅFI= dáçêÖá= EçëÉ= dàìêÖàÉîáÅI
wçêòáI= dÉçêÖáI= dáçêÖáFI= `Éêî~
E`êáàÉîáÅFI= h~ÄçÖ~= Eh~ÄìòáÅI
`~ÄçÖ~FI= pçêÖç= EpçêÖçÅÉîáÅI
pçêâçÅÉîáÅFI=p~ê~Å~=Ep~ê~ÅáÅFI=mÉëí~
EmÉëíáÅFI=_çÄ~äá= E_çÄ~äàÉîáÅFI=mçòòç
EmìÅáÅF=ÉíàK
hìê= oÉéìÄäáâ~= É= o~ÖìòØë= É= Ñáíçá
é~î~êØëáåØ=åÖ~=sÉåÉÇáâì=ãØ=NPRUI
âêóÉí~ê= á=é~êØ= á= ë~à= áëÜíÉ=káÅçä~=ÇÉ
pçêÖç=EkáâëÜ~=pçêâç=ÅÉîáÅFK
kÇêÉ=aìêêØë~âìI=åàØ=~êÖàáéÉëÜâØî=á
o~ÖìòØë=åØ=éÉêáìÇÜØå=NPUTJ=NPVPI
ëáâìêëÉ= ëÜâêì~å= g~Üà~= aê~å´çääáI
é~ëá=É=êêÉÖìääçá=´ØëÜíàÉå=É=âáëÜØë=åØ
o~ÖìòØ= ÇÜÉ= ãØ= ÖàÉêØI= ãØ= NPUS= ì
ëÜé~ää= éêçîáåÅá~ä= EÇêÉàíìÉëF= á
mêçîáåÅØë= ëØ= a~äã~ÅáëØI= á= íêÉíá= èØ
åÖ~=íÜÉãÉäáãá=á=ë~àKxRz
kØ= aìÄêçîåáâ= É= ÖàÉàãØ= äÉíêØåI= åØ
ä~íáåáëÜíI= íØ= îáíáí= NQMPI= åÖ~= éêáåÅá
~êÄØêçê= káâçää~= qçéá~I= á= ÅáäáI= ëáé~ë
bÇáí=aìêÜ~ãáíI=ëÜâêì~åíÉ=ëÉ=ëÜèáéJ
í~êØí= áëÜáå=âìåÇØê=_çëåàØë= Er~= à~é
~ìíçêáòáãáå=íáã=ãÄáâ~éÉÇ~åØí=ãÉ
dàìê~ÖàÉîáèáå= ÇÜÉ= ëÜèáéí~êØí= É
íàÉêØFI=åÇØêâ~è=ãØ=NQMQ=éØêãÉåÇÉí

ÉÇÜÉ= wÉêåçîáèá= á= èì~àíìêá= dáìê~òóI
èØ= ØëÜíØ= ãÉ= çêáÖàáåØ= åÖ~= dìêáJáJ
òáKxSz
hØíì= îÉéêçá= Üìã~åáëíá= ëÜèáéí~ê
dàáå= d~òìäá= ENQMMJNQSRFI= ã~íÉãJ
~íáâ~åI=~ëíêçåçã=ÇÜÉ=~ãÄ~ë~Ççê=á
pâØåÇÉêÄÉìí=åØ=aìÄêçîåáâ=~éç=m~ä
d~òìäá=ENQMRJNQTMFI=Ä~ëÜâØéìåØíçê
á=pâØåÇÉêÄÉìíI= á= ÉãØêì~ê=ãØ=NQQO
êÉâíçê=á=ëÜâçää~îÉ=íØ=o~ÖìòØëK=̂ á=àÉíçá
ÇÜÉ=îÇáè=åØ=aìÄêçîåáâK
jØ=NQSN=áëÜíÉ=éØê=îáòáíØ=â~íØêÇáíçêÉ
åØ=aìÄêçîåáâ=ÉÇÜÉ=pâØåÇÉêÄÉì=ëØ
Ä~ëÜâì= ãÉ= âØëÜáääí~êáåI= m~ä
båÖàØääáåK= açâìãÉåíÉí= É= ëÜìãí~
ÇØëÜãçàåØ=éØê=ê~éçêíÉí=É=ãáê~=íØ=íáà
ãÉ=oÉéìÄäáâØå=É=o~ÖìòØëKxTz
eáëíçêá~=â~=ëÜØåì~ê=î~äØ=ãáÖêáãÉëÜ
íØ= ëÜèáéí~êØîÉI= îÉ´ã~ë= ÇêÉàí
èóíÉíÉîÉ= Ç~äã~íÉK=kØ= ëÜÉâìàí= ufsJ
us=ëÜèáéí~êØí=áëÜáå=îÉåÇçëìê=ÉÇÜÉ
åØ= aìÄêçîåáâK= häÉêáâØí= ëÜèáéí~êØI
ã~ÇàÉI=âáëÜáå=âêáàì~ê=ëÜâçää~=EëÅìçJ
ä~F= çëÉ= îØää~òØêá= ëÜèáéí~êÉ= EÅçåÑê~J
íÉêåáí~ëF=åØ=èóíÉíÉí=Ç~äã~íÉK
mØê=îÉéêáãí~êáåØ=É=âäÉêáâØîÉ=ëÜèáéJ
í~êØ= åØ= aìÄêçîåáâ= ÉâòáëíçàåØ
ëÜìãØ=ÇçâìãÉåíÉ=ãÉ=îäÉêØ=åØéØê
~êâáî~í=É=aìÄêçîåáâìíK=kàØ= ëíìÇáã
ãÉ=îäÉêØ=ØëÜíØ=~á=á=bíäÉî~=i~äØë=ãÉ
íáíìää=häÉêáâØí=ëÜèáéí~êØ=íØ=ãÉëàÉíØë
åØ=~êâáî~í=É=aìÄêçîåáâìíK= í̂ó=àÉéÉå
íØ= ÇÜØå~= éØê= âäÉêáâØ= ëÜèáéí~êØ= èØ
âáëÜáå=~êêáíìê=åØ=éçòáí~=áéÉëÜâîØëÜ
ÇÜÉ= âêóÉáéÉëÜâîØëÜ= àç= îÉíØã= åØ
aìÄêçîåáâI= éçê= ÉÇÜÉ= åØ= èóíÉíÉ= íØ
íàÉê~=Ç~äã~íÉK
kÇØêãàÉí= aìÄêçîåáâìí= ÇÜÉ
èóíÉíÉîÉ=ëÜèáéí~êÉI=ëáâìêëÉ=aìêêØëáI
säçê~I= _Éê~íáI= pÜâçÇê~= ÉíàKI= é~íá
ëÜâØãÄáãÉ=íØ=ëÜìãí~=íêÉÖí~êÉK
dà~íØ= âçÜØë= ëØ= ìêáëØ= ëØ= ã~ÇÜÉ
aìÄêçîåáâì= áãéçêíçåíÉ=ÖêìêØ=åÖ~
pÜèáéØêá~K=kØ=ëÜÉâìàí=ufff=ÇÜÉ=ufsI
åØ= aìêêØë= ÇÜÉ= åØ= säçêØI= âáëÜíÉ
âçäçåá=èóíÉí~êØëÜ=ê~Öìòá~åØK
jØ= NPNV= éØêãÉåÇÉí= e~äáä
aìêêØë~âì= Eaê~´~åáåáF= èØ= ÄØåíÉ
íêÉÖíá=ãÉ=aìÄêçîåáâìåK
jØ= NPSM= ÇÜÉ= NPSN= ÑäáíÉí= éØê= íêÉÖíá
ëÜìãØ=íØ=òÜîáääì~ê=åÇØêãàÉí=säçêØë
ÇÜÉ=aìÄêçîåáâìíI=ã~ÇàÉ=íêÉÖí~êØí=É
íØ= Çó= îÉåÇÉîÉ= åìâ= é~Öì~åáå= ~ë
í~âë~=ÇçÖ~åçêÉK
jØ= NPUT= iÉâØ= aìâ~Öàáåá= ì= ÄØåíÉ
íÜáêêàÉ=íêÉÖí~êØîÉ=åÖ~=aìÄêçîåáâì=íØ
ãçë= âáëÜáå= ÑêáâØ= éØê= íØ= ÄØêØ= íêÉÖíá
ãÉ=îÉåÇáå=É=íáàK
aìÄêçîåáâì=áãéçêíçåíÉ=ÖêìêØ=ÉÇÜÉ
åÖ~= îáëÉí= É= dàÉêÖà= h~ëíêáçíáí= ÇÜÉ
âáëÜíÉ= âØãÄáãÉ= íêÉÖí~êÉ= ãÉ= h~êä
qçéáåØK
jØ= OM= ã~à= NSVTI= åàØÑ~êØ= a~åáä
açäÑáåáI=ëáääíÉ=ã~ää=åÖ~=eçä~åÇ~=åØ
aìêêØë=åØéØêãàÉí=^åâçåØëKxUz
mÉêç=†áåÖêáà~= EmÉêç=`áåÖêáà~I= NUPTJ
NVONF=âçåëáÇÉêçÜÉí=åÇØê=éçäáíáâ~åØí
ãØ= íØ= ãØÇÜÉåà= ÇìÄêçîåáâ~ë= ÇÜÉ
Ç~äã~íK=^á=áëÜíÉ=éêÉÑÉâíá=ãØ=á=éçéJ
ìää~êáòì~ê=ÇÜÉ=ãØ= àÉíØÖà~íØ=åØ=ÜáëJ
íçêáåØ=É=aìÄêçîåáâìí=Ó=åÖ~=îáíá=NUTU
ÇÉêá=ãØ= NUUOI= é~ëí~à= åÖ~= îáíá= NUVV
ÇÉêá=ãØ=NVNNK=†ãçÜÉà=éØê=âìäíìêØå
É=íáà=íØ=ã~ÇÜÉK=fëÜíÉ=~åØí~ê=á=m~êíáëØ
mçéìääçêÉK=r=́ ãì~=ëá=éçäáíáâ~å=á=~ÑíØI
á=ÇêÉàíØ=ÇÜÉ=ãà~Ñí=á=éçéìää~êáòì~êK
†áåÖêáà~= äáåÇá= åØ= aìÄêçîåáâ= ãØ
NUPUI= åØ= åàØ= Ñ~ãáäàÉ= íØ= îàÉíØê= åÖ~
aìÄêçîåáâìK= kØ= åìãêáå= NN= íØ
Ö~òÉíØë=k~ëÉ=éê~îáÅÉI= íØ= îáíáí= NVMSI
ëÜâêìÜÉíW= c~ãáäà~= †áåÖêáà~= ãÉ
çêáÖàáåØ= ØëÜíØ= ëÜèáéí~êÉI= É= ~êÇÜìê
åØ=aìÄêçîåáâ=åØ=âçÜØí=É=ÜÉêëÜãÉK

jÄ~ëÉéáâØêáëÜí=éêÉà=çêáÖàáåØë=ëØ=îÉí
åÖ~=éçéìääá=á=òà~êêíØ=ÇÜÉ=íêáãI=†áåJ
Öêáà~= ÇìÜÉí= í= ÚáàÉíØ= ãáêØåàçÜØëéØê
ÉåÉêÖàáåØ=ÇÜÉ=é~íÜóÉëÜãØêáåØ=É=íáàI
èØ=É=ÇáåØ=íØÖàáíÜØ=~í~=èØ=É=åàçÜáåK
kØ=aìÄêçîåáâ=ì=ëÜèì~=ÉÇÜÉ=Ñ~ãáäà~
ÑáëåáâÉ=pçêÖçI=É=Åáä~=éçíÜì~àëÉ=åìâ
éØêãÉåÇÉí= åÖ~= ëíìÇáìÉëáí= ëÜèáéJ
í~êØK=aìâÉ=ì=åáëìê=åÖ~=âó=ëÜâ~âI=Çç
íØ=à~éáã=Çáë~=íØ=ÇÜØå~=éØê=pçêÖçíK

Gjenealogjia

c~ãáäà~=ÑáëåáâÉ=pçêÖç=É=aìÄêçîåáâìí
éØêãÉåÇØí= åÖ~= ëÜÉâìääá= uqqqK= qØ
é~êØí= É= ë~à= âáëÜáå= ~êÇÜìê= ~íóI= ëØ
é~âìI= åàØ= ëÜÉâìää= ãØ= éØêé~ê~K= pá
Ñ~ãáäàÉ= ÑáëåáâÉ= ~àç= âáëÜíÉ= ëíÉãØå
ÇÜÉ= Ñä~ãìêáå=É=îÉíK=kØ=ëÜÉâìääáå=É
usqqq= ì= èì~àí= ^êáëíçâê~Åá~
jìòáâçêÉ= É= o~ÖìòØë= éØê= ëÜâ~â= íØ
âçãéçòáíçêØîÉ= iìâ~I= Äáêáí= íØ= íáà
^åíìåáí=ÇÜÉ=bäÉåØëI=íØ=ÅáäØí=âêáàì~å
îÉéê~=íØ=´ãì~ê~=íØ=ãìòáâØë=âä~ëáâÉK
pçêÖçí=á=ÇÜ~åØ=aìÄêçîåáâìí=ÇáéäçJ
ã~íØI= ÇáàÉí~êØI= âçãéçòáíçêØI
ëÜâêáãí~êØI= ~êâáíÉâíØK= qëÜáå= ÉÇÜÉ
ãÉÅÉåØ= íØ= ëÜìãØ= éÉêëçå~äáíÉíÉîÉ
íØ= ëÜèì~ê~= åÖ~= Äçí~= É= ~êíáí= ÇÜÉ
ëÜâÉåÅØëK=gÉí~=éçäáíáâÉI=ÉâçåçãáâÉI
~êëáãçêÉ=É=âìäíìêçêÉ=É=aìÄêçîåáâìí
éØêÜÉêØ= â~= èÉåØ= É= äáÇÜìê= åÖìëÜíØ
ãÉ= Ñ~ãáäàÉå=pçêÖçK=mØê=çêáÖàáåØå=É
ë~à= ëÜèáéí~êÉ= Ñä~ëáå= ëÜìãØ= ~ìíçêØK
ä̂Ä~åçäçÖì= á= åàçÜìê= âêç~íI=eÉåêáâ

_~êáèáI= ëÜâêì~åW= pÜèáéí~êØí= à~åØ
ãáè=íØ=îàÉíØê=íØ=ÇìÄêçîåáâ~ëîÉ=ÇÜÉ
åØ= aìÄêçîåáâ= èØãçíá= â~= é~ëìê
ëÜèáéí~êØI=åØ=ãÉëáå=É=íØ=ÅáäØîÉ=ÉÇÜÉ
Ñ~ãáäà~=pçêÖç=Epçêâç´ÉîáèFI=É=Åáä~=ì
éê~åì~= åØ= ~êáëíçâê~ÅáåØ= É
aìÄêçîåáâìíI= ëÉéëÉI= ëáé~ë= êêØJ
ÑáãÉîÉI= åàØé~ê~~êÇÜØë= á= íóêÉI= åàØ
ëÜèáéí~ê= åÖ~= oçÇçåáI= åØ= ´~ëíáå= É
Ñ~íâÉèØëáëØI= âáëÜíÉ= ëàÉääØ= ë~ëá= íØ
ãØÇÜ~= ëçêÖìãá èØ= É= ëÜéØíçá
aìÄêçîåáâìå=åÖ~=ìêá~KxVz
qåíÉäÉâíì~äá=á=åàçÜìê=âêç~íI=mêÉÇê~Ö
j~íîÉàÉîá´I=ÇìâÉ=Ñçäìê=éØê=âìäíìê~í
ëá=ëáëíÉãÉ=íØ=Ü~éìê~I=èØ=é~ëìêçÜÉå
åØéØêãàÉí= åÇáâáãÉîÉ= íØ= Üì~à~I

ëÜâêì~åíÉ=ëÉ=âìäíìê~=âêç~íÉ=á=âáëÜíÉ
Ü~éìê= ÜçêáòçåíÉí= É= ë~à= éØê= òØÇJ
ÜØåØëáí=É=îìääåÉíáí=íØ=ãáêØ=ÇÜÉ=âçåJ
íêáÄììÉëáí= É= òÜîáääáãáí= âìäíìêçê
âêç~íI= éØêâìåÇØê= çêáÖàáåØë= ëØ= íóêÉ
àçâêç~íÉK= ^á= á= éØêãÉåÇ= ÉÇÜÉ
pçêâçèÉîá´Øí=EåÖ~=Ñ~ãáäàÉ=ëÜèáéí~êÉ
èØ= aìÄêçîåáâìí= á= ëÜáëíÉ= ÇêáíÜW
pçêÖçFK
píìÇáìÉëà~= wÇÉåâ~= g~åÉâçîáèJ
oçãÉê=íÜÉâëçå=ëÉ=çêáÖàáå~=É=Ñ~ãáäJ
àÉë= pçêÖç´Éîáè= áëÜíÉ= åÖ~
pÜèáéØêá~KxNMz
hêçåáëíØí= â~åØ= ëÜâêì~ê= ëÉ= Ñ~ãáäà~
pçêÖç=áëÜíÉ=ãÉ=çêáÖàáåØ=åÖ~=hçíçêáI
âìêëÉ=çêáÖàáåØå=É=ä~êÖØí=É=âáëÜíÉ=åÖ~
hÉéá=á=oçÇçåáí=çëÉ=åÖ~=béáêáK
pçêÖçíI= ëáé~ë= âêçåáâ~îÉ= íØ= îàÉíê~I
âáëÜáå= ~êÇÜìê= åØ= aìÄêçîåáâ= ãØ
NOTOK= hàç= åìâ= éØêéìíÜÉí= ãÉ= íØ
îØêíÉíØå=ÜáëíçêáâÉI=ëÉéëÉ=j~êáå=sáíç
pçêÖçå=É=Ü~ëáã=åØ=aìÄêçîåáâ=åÖ~
îáíá=NOSVK=mØê=ë~=á=éØêâÉí=çêáÖàáåØë=ëØ
Ñ~ãáäàÉë=åØ=êÉÖàáëíêáãáå=É=âØë~à=âçÜÉ
íÜìÜÉíW= aá= oÉÇçåáÇÛ^äÄ~åá~
~åíáÅÜáKxNNz
kØ= åàØ= Äìêáã= íÜìÜÉí= ëÉ= Ñ~ãáäà~
pçêâçèÉîá =́EpçêÖçF=éØêãÉåÇÉí=åÖ~
îáíá= NORPI= ÖàÉÖàØëáëÜí= éØêãÉåÇÉí
sáí~= ÇÉ= açÄêçëä~îçI= èØ= âáëÜíÉ
îÇÉâìê= é~ê~= îáíáí= NOUNK= hàç= Çç= íØ
íÜçíØ=ëÉ=åàØ=açÄêçëä~î=â~=àÉíì~ê=åØ
ÖàóëãØå= É= é~êØ= íØ= ëÜÉâìääáí= ufffK
mØêîÉ =́ âØë~àI= éØêãÉåÇÉí= sáíç= èØ
âáëÜíÉ= åàØ= Çà~äØ= íØ= èì~àíìê
açÄêçëÅä~îìëK= ^á= éØêãÉåÇÉí= åÖ~
îáíá=NOTQ=ÇÉêá=ãØ=NOUPI=âìê=ëÜØåçJ
ÜÉí=ëÉ=îÇáèKxNOzpáé~ë=båÅáâäçéÉÇáëØ
âêç~íÉxNPz ~åØí~êØí= É= Çáå~ëíáëØ
pçêÖç= éØêãÉåÇÉå= åÖ~= ëÜÉâìääá
uffKxNQz hêçåáëíá= åÖ~= aìÄêçîåáâìI
kK=o~åàáåáI=ëÜâêì~åíÉ=ëÉ=âàç=Ñ~ãáäàÉ
áëÜíÉ= ÄØêØ= éàÉëØ= É= ~êáëíçâê~ÅáëØ= ëØ
aìÄêçîåáâìí=é~ëá=åàØ=é~ê~~êÇÜØë=É
åÇáÜãçá=èóíÉíáå=åØ=âçÜØå=É=ìêáëØ
ëØ=ã~ÇÜÉI=ÇìâÉ=ëàÉääØ=ÖàØê~=ìëÜèáJ
ãçêÉI=îÉ´ã~ë=ëçêÖìãKxNRz
^åØí~êá=ãØ= á= îàÉíØê= á= Ñ~ãáäàÉë= áëÜíÉ
açÄêçëÅä~ì~= Eá= äáåÇìê= êêÉíÜ= îáíáí
NNSMFK= f= é~êá= èØ= éØêãÉåÇÉí= åØéØê
ÄìêáãÉ=íØ=åÇêóëÜãÉ=ØëÜíØ=Çà~äá=á=íáà

sáÇç=Esáí~FK=^á=ãØ=NORP=áëÜíÉ=~åØí~ê
á= hØëÜáääáí= íØ= i~êíØ= íØ=aìÄêçîåáâìí
ÇÜÉ= âáëÜíÉ= èÉåØ= éàÉëØã~êêØë= åØ
~êêáíàÉå= É= ~äÉ~åÅØë= éØê= âØãÄáãÉ
íêÉÖí~êÉ=åÇØêãàÉí=aìÄêçîåáâìí=ÇÜÉ
Å~êáí=ÄìääÖ~ê=jáÜ~Éä=fK=^ëÉåáíK
kØ= ÉåÅáâäçéÉÇáI= ãÉë= íØ= íàÉê~ëÜI
íÜìÜÉí=ëÉ=sáÇç=âáëÜíÉ=ëÜí~íØ=ÑØãáàØI
åÖ~=ãØ=á=îàÉíêá=j~êáåá=EêêÉíÜ=NOOMJ
êêÉíÜ=NOUOFI=ãÉ=éëÉìÇçåáãáå=mÉëí~
EmÉëÜíáèFI=ÇÉêá=íÉâ=ãØ=á=êáì=káâçä~=Eá
äáåÇìê= êêÉíÜ=NOQRFK=kØ=ëÜÉâìàí=ufs
ÇÜÉ=us=éØêãÉåÇÉí=píàÉé~å=j~êáåá
EêêÉíÜ=NPOMJNPUUFK
pçêÖçí= áëÜáå= Ñ~ãáäàÉ=ãÉ=åÇáâáã= íØ
ã~ÇÜ= åØ= àÉíØå= éçäáíáâÉ= íØ
aìÄêçîåáâìíI= îÉ´~åØêáëÜí= åØ
éä~åáå= É= ÄêÉåÇëÜØãK= r= Ç~ääì~
d~ìÇÉåÅá= káâçäáåç= EêêÉíÜ= NRSOJ
NSNSFI=á=èì~àíìê=ÉÇÜÉ=aÉÄçK
båÅáâäçéÉÇá~=àÉé=íØ=ÇÜØå~=ÉÇÜÉ=éØê
ÇÉÖØòáãÉí=É=Ñ~ãáäàÉë=pçêÖçI=ÖàÉÖàØJ
ëáëÜí= äáÇÜàÉå= ãÉ= Ñ~ãáäàÉå= mì´áèJ
pçêâç´Éîáè= Emçòò~JpçêÖçFK= hØíáà
ÇÉÖØòáãá= á= éØêâÉí= gÉäÉå~= o~åàáå~
EbäÉå~= o~Öåáå~X= êêÉíÜ= NTUQJNUSRFI
åàØ=Öêì~=ÉêìÇáíÉI=É=Åáä~=âçåëáÇÉêçJ
ÜÉí= âçãéçòáíçêà~= É= é~êØ= âêç~íÉK
màÉëØ=É=âØë~à= Ñ~ãáäàÉàÉ= áëÜíÉ=ÇáéäçJ
ã~íá= j~êáå= lêë~íçî= ENSVOJNTSNFK
aà~äá=á=íáàI=^åíìå=sä~Üç=ENTOTJNUNMFI
âáëÜíÉ= ëÜâêì~ê= âØåÖØ= åØ= ÖàìÜØå
áí~äá~åÉI= âìêëÉ=Çà~äá= íàÉíØêI=lêë~íá= Eá
äáåÇìê=ãØ=NTNVFI=áëÜíÉ=êÉâíçê=á=êÉåJ
Çáí= àÉòìáí= åØ= aìÄêçîåáâK= kÖ~= âàç
Ñ~ãáäàÉ= áëÜáå= ÉÇÜÉ= éçÉíØí= iìâç
aáÇ~â=ÇÜÉ=fî~å=dìåÇìäáèK
cáëáí= pçêÖç= á= éØêâ~ëáå= ÉÇÜÉ
s~äçîáèØí= ÇÜÉ= pçêÖç= Ó= _çÄ~äáK= qØ
é~êØí=êêàÉÇÜáå=åÖ~=sáÅâá=EêêÉíÜ=NRPRJ
NRUVFI=Çà~äá=á=íØ=ÅáäáíI=s~äÉåíáå=pçêÖç
s~äçîáè= EêêÉíÜ= NRSRJNSMQFI= áëÜíÉ
éçÉíK= kÖ~= ÇÉÖØòáãá= íàÉíØê= ãÉ
ãÄáÉãêáå= pçêÖç= Ó= _çÄ~äá= êêàÉÇÜ
jáÜ~= EêêÉíÜ= NRPMJNSNPFI= ãÉ
éëÉìÇçåáãáå= _~ä~Ä~åçîáèK= káéá= á
íáàI=jáÜç=fî~åçîI=Eá=äáåÇìê=êêÉíÜ=îáíáí
NSORFI= áëÜíÉ= ëÜâêáãí~ê= ÇÜÉ= ÇáéäçJ
ã~í= åØ= oÉéìÄäáâØå= É= sÉåÉÇáâìíK
aÉÖØòáãá=Ñ~ãáäà~ê
pçêÖç=Ó=_çÄ~äá=ì=ëÜì~=åØ=ëÜÉâìääáå

Familja Sorgo - aristokracia 
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usfff= ãÉ= îÇÉâàÉå= É= ~êèáéÉëÜâîáí
cê~å=ENTONJNUMMFK
kÖ~=åàØ= ÇÉÖØ= É= Ñ~ãáäàÉë= pçêÖçI= åØ
ëÜÉâìääáå= NUI= ì= ëÜèì~åW= âçãéçòáJ
íçêá=ÇÜÉ=Çáéäçã~íá=iìâ~=pçêÖçI=Çà~äá
á= íáàI= âçãéçòáíçêá= ÇÜÉ= Çáéäçã~íá
^åíìåáI=îØää~á= á= íáàI=éçÉíá=jáÜç=ÇÜÉ
ãçíê~I=éçÉíà~=h~í~K
iìâ~=pçêÖç=ãÉ=ÑØãáàØí=j~êáåáå=ÇÜÉ
^åíìåáå=ì=ëÜèì~å=ÉÇÜÉ=ëá=âçãéçòJ
áíçêØK= sÉéê~í= ãìòáâçêÉ= íØ= j~êáåáí
â~åØ=ÜìãÄìêK
lêáÖàáåØå= É= âØë~à= Ñ~ãáäàÉ= â~åØ
Ç~ëÜìê= í~= éØêîÉíØëçàåØ= ëÉêÄØíI
ÇìâÉ=á=é~ê~èáíìê=ëá=ëÉêÄØ=â~íçäáâØÒI
éçê= âàç= íÉåÇÉåÅØ= ØëÜíØ= ÜÉÇÜìê
éçëÜíØ=åÖ~=ëíìÇáìÉëáíK
mØê=çêáÖàáåØå=É=Éãêáí=pçêÖç=ëíìÇáìÉJ
ëáí=é~àíçÜÉå=ëÉ= äáÇÜÉí=ãÉ=ÄáãØå=É
ëçêÖÜìãáíI= ëáâìêëÉ= É= íÜçíØ= ÉÇÜÉ
âêçåáëíá=á=ãç´Øã=åÖ~=aìÄêçîåáâìI
kK=o~åàáåáKxNSz
bãêá= á= Ñ~ãáäàÉë= åØ= ÄìêáãÉí= ëää~îÉ
ëÜØåçÜÉà= ëá= pçêÖçÅÉîáÅ= ~éç
pçêâçÅÉîáÅI=âìêëÉ=åØ=ÄìêáãÉí=ä~íáåÉ
ëÜØåçÜÉà= ëá= pçêÖç= Å= ÇÜÉ= pçêâçÅK
kÖ~=Öàóëã~=É=ÇóíØ=É= ëÜÉâìääáí=ufs
ëÜØåçÜÉí=îÉíØã=pçêÖçK

Personalitete nga familja
Sorgo

c~ãáäà~=pçêÖç=ÇÜ~=ëÜìãØ=Éãê~=íØ
åàçÜìêI= îÉ´~åØêáëÜí= âçãéçòáíçêØí
iìâ~=pçêÖçI=á=Äáêá=^åíìåá=ÇÜÉ=bäÉå~
mçòòç=pçêÖçK
iìâ~=pçêÖç=ENTPQJNTUVF=ØëÜíØ=âçãJ
éçòáíçê= á=åàçÜìê= á= ëÜÉâìääáí= NU=ÇÜÉ
âçåëáÇÉêçÜÉí= ~ìíçê= á= ëáãÑçåáëØ= ëØ
é~êØ= åØ= aìÄêçîåáâK= aà~äá= á= íáà
^åíì~åá=ENTTRJNUQNF=áëÜíÉ=âçãéçòJ
áíçê= ÇÜÉ= Çáéäçã~íI= á= îØää~á= jáÜç
pçêÖç=ENTPVJ=NUVSF=áëÜíÉ=éçÉíI=~ëÜíì
ëáâìêëÉ= ÉÇÜÉ= ãçíê~= h~í~= ENTOVJ
NTVOFK
sØääÉòØêáí= iìâ~= ÇÜÉ= jáÜç= pçêÖç
åÇáâì~å= åØ= àÉíØå= ëÜçèØêçêÉ= ÇÜÉ
éçäáíáâÉ=íØ=aìÄêçîåáâìí=íØ=ëÜÉâìääáí
NUK=aó=îØääÉòØêáí=áëÜáå=íØ=äáÇÜìê=ÉÇÜÉ
ãÉ=çÄçêêáå=É=Çáå~ëíáëØ=e~ÄëÄìêÖÉK
m~î~êØëáëÜí=éêÉà=~åÖ~òÜáãáí=íØ=íóêÉ

éçäáíáâI= aìÄêçîåáâì= åìâ= ~êêáíá= íØ
êáéØêíØêáÜÉà=åØ=~ëéÉâíáå=ÇÉãçÖê~Ñáâ
ÇÜÉ=Éâçåçãáâ=ëá=é~ëçàØ=É= íØêãÉíáí
â~í~ëíêçÑ~ä=íØ=îáíáí=NSSTKxNTz kØ=îáíáå
NTUP=~í~=åÇáâì~å=åØ=éçäáíáâ~í=êÉÑçêJ
ãìÉëÉ= íØ= oÉéìÄäáâØë= ëØ
aìÄêçîåáâìíK= fëÜíÉ= âçÜ~= âìê
ÄçêÖàÉòØí= âáëÜáå= ÑêáâØ= åÖ~
åÇêóëÜáãÉí= ÇÜÉ= îÉéêçåáå= ëáé~ë
äçÖàáâØëW=jØ=ãáêØ=íØ=´ãçàãØ=íê~ÇáJ
í~í=É=îàÉíê~=ëÉ=ë~=íØ=òÄ~íçàãØ=íØ=êÉà~íI
ëáâìêëÉ= ëÜâêì~å= iìâ~= pçêÖç= åØ
Çáí~êáå=É=îÉíKxNUz
pá= âçãéçòáíçê= iìâ~= pçêÖç= áëÜíÉ
~ÇÜìêìÉë= á= ~êíáí=ãìòáâçê= áí~äá~å= íØ
éÉêáìÇÜØë=é~ê~=âä~ëáâÉ=ÇÜÉ= ä~=Çáë~
îÉéê~=ëÜìãØ=íØ=´ãì~ê~=ãìòáâçêÉK
kØ=Çáí~êáå=É=îÉí=~á= ÑäÉí=éØê= í~âáãÉí
ãÉ= éÉêëçå~äáíÉíÉ= íØ= åàçÜìê~= íØ
âçÜØë=ÇÜÉ=éØê=îáòáí~í=åØ=m~êáëI=âì=~á
âáëÜíÉ= åàçÜìê= âçãéçòáíçêØ= íØ
ëÜèì~ê=Éîêçéá~åØK=jÄ~àíá=äáÇÜàÉ=ãÉ
cçêíáëáåI= e~óÇåáåI= däìÅâáåI
_~à~ãçåíáåK
qê~ëÜØÖáãí~êØ= íØ= iìâ~ë= à~åØW
^åíìåáI=h~í~êáå~=EèØ=ì=ëÜéØêåÖìä=åØ
^åâçåØFX= bäÉå~= EÉ= ã~êíì~ê= ãÉ
káâçä~= pçêÖçå= á= èì~àíìê= aÉÄçFI
j~ÖÇ~äÉå~=ÇÜÉ=j~êá~å~=EÉ=ã~êíì~ê
ãÉ=o~Ñ=dçòòÉåFK
iìâ~=pçêÖçI=á=ëØãìêØ=åÖ~=ãÉä~åâçJ
äá~I=á=ÇÜ~=ÑìåÇ=àÉíØë=ÇìâÉ=ì=ÜÉÇÜìê
åÖ~=Çêáí~êà~=É=ëÜíØéáëØ=ëØ=îÉíKxNVz
jáÜç=pçêÖç=ENTPVJNTVSF=ì=~Ñáêãì~
ëá=éçÉíK=^á= ëíìÇáçá=åØ=_çäçåàØI=åØå
ãÉåíçêáãáå= É= éêçÑÉëçêáí= íØ
Ñ~ãëÜØã=íØ=ÑáäçòçÑáëØ=ÇÜÉ=êÉíçêáâØë
w~ååçíáíI=åàØ=éØêÑ~èØëìÉë=á=ÉåÅáâäçJ
éÉÇáòãáí= íØ= ëÜÉâìääáí= NUK= kØ= îáíÉí
NTTS=ÇÜÉ=NTTT=èØåÇêçá=åØ=sÉåÉÇáâ
åØ=åàØ=ãáëáçå= ëÜíÉíØêçêK=dà~íØ= îáòJ
áí~îÉ=åØ=èóíÉíÉ=áí~äá~åÉ=~á=ì=ãáèØëì~
ãÉ= ëÜìãØ= ëÜâêáãí~êØ= É= ëÜâÉåÅØJ
í~êØ=íØ=åàçÜìêK=b=âáëÜíÉ=ãáâ=íÉçäçÖìå
ÇÜÉ= ìÇÜØéØêëÜâêìÉëáå= áí~äá~å
^äÄÉêíç= cçêíáëáå= ENTQNJNUMPFX
jÉäÅÜáçêÉ= `Éë~êçííáå= ENTPMJNUMUFI
éØêâíÜóÉëáå=É=eçãÉêáí=ÇÜÉ=lëëá~åáí
åØ= ÖàìÜØå= áí~äá~åÉX= ãÉ= bäáë~ÄÉíí
qìêêáå=ENTRNJ=NTVSFI=èØ=âáëÜíÉ=éØêâJ
íÜóÉê=åÖ~=ÖàÉêã~åáëÜíà~=åØ= áí~äáëÜí
dÉëëåÉêáå= ÇÜÉ= iÉëáåÖìåX= ãÉ
j~êãçåÉä~å=ENTOPJNTVVFI=iÉçéçäÇ
`~äÇ~åáåI= âêóÉí~êáå= É= é~êØ= íØ
^ÅÅ~ÇÉãá~= ÇÉääÉ= ëÅáÉåòÉ= ENTTUF= íØ
m~ÇçîØëI=fë~ÄÉää~=qÉçíçÅÜá=j~êáå=Ó
^äÄêáòòáåI= ëÜâêáãí~êáå= píÉÑ~å
^êíÉ~Ö~= ENTQTJNTVVFI= éçÉíáå= É= åàçJ
Üìê= âä~ëáÅáëí=sáåÅÉåò=jçåíá= ENTRQJ
NUOUF=ÉíàK
jáÜç= âáëÜíÉ= âêáàì~ê= åØ= ëÜíØéáåØ= É
îÉí=ÉÇÜÉ=åàØ=^â~ÇÉãáI=É=Åáä~=ì=ëÜì~
ãØ=NTVPK=̂ á=âáëÜíÉ=íêÉÖì~ê=áåíÉêÉëáã
éØê=éçÉòáåØ=éçéìääçêÉI=éØê=ÖàìÜØåI
ÜáëíçêáåØ=ÇÜÉ=íê~Çáí~í=ëää~îÉK
^åíìå= pçêÖç= E^åíìå= çëÉ= ^åíçåáç
pçêÖçI= NTTRJNUQNxOMzF= áëÜíÉ= á= Äáêá= á
iìâØëK= r= Ç~ääì~= ëá= âçãéçòáíçêI
ëÜâêáãí~ê= ÇÜÉ= Çáéäçã~íK
hçåíêáÄìçá=åØ=ÜáëíçêáåØ=éçäáíáâÉI=åØ
ÖàìÜØëá=ÇÜÉ=ÉíåçÖê~ÑáK=fëÜíÉ=Éãáë~êá
á=ÑìåÇáí=á=oÉéìÄäáâØë=ëØ=o~ÖìòØë=åØ
m~êáëK= kÖ~= îáíá= NTVQ= áëÜíÉ= ~åØí~ê= á
hìîÉåÇáí= íØ= aìÄêçîåáâìíK= ^åíìå
pçêÖç= ì= ëÜâçääì~= åØ= hçäÉÖàáå= É
o~ÖìòØë= ÇÜÉ= ãØ= é~ë= ëíìÇáç= åØ
oçãØI=âì=á=áëÜíÉ=ÄÉëì~ê=Ñ~ãáäàÉë=ëØ
_ÉåÉÇáâí= pí~óíK= kÖ~= îáíá= NUMS= É
ìÇÜØÜçèá=̂ ãÄ~ë~ÇØå=É=o~ÖìòØë=åØ
m~êáëK=pá=Çáéäçã~í= áëÜíÉ= áíÜí~ê= á=âêáJ
àáãáí=íØ=åàØ=âê~ÜáåÉ=íØ=aìÄêçîåáâìíI
èØ=ëØ=Ä~ëÜâì=ãÉ=fëÜìääáå=É=hçíçêáí
Çç=íØ=áëÜáå=éàÉëØ=É=^ìëíêáëØK=mìå~=É

íáà= âêáàìÉëÉ= ì= éØêãÄäçÇÜ= åØ= äáÄêáå
cê~ÖãÉåíÉ=åÖ~=Üáëíçêá~=éçäáíáâÉ=ÇÜÉ
äÉíê~êÉ= É= oÉéìÄäáâØë= ëØ= îàÉíØê= íØ
aìÄêçîåáâìí= ÇÜÉ= ãÄá= ÖàìÜØå
ëää~îÉK= ^á= âêáàçá= éÉëØ= ëáãÑçåá= ÇÜÉ
Çáë~=îÉéê~= íØ= íàÉê~=ãìòáâçêÉK=dà~íØ
èØåÇêáãÉîÉ=åØ=fí~äá=äáÇÜá=ãáèØëá=ãÉ
ëÜìãØ=éçÉíØ=íØ=åàçÜìê=áí~äá~åØKxONz
^åíìåá=ì=ÄØ=éàÉëØ=É=hØëÜáääáí=íØ=i~êíØ
íØ= aìÄêçîåáâìí= åØ= îáíáå= NTVQK= jØ
NUMM=É=ÖàÉàãØ=åØ=sÉåÉÇáâI=âìêëÉ=ãØ
NUMR= ëÜéØêåÖìäÉí= åØ= m~êáë= âìI= ëá
Ñê~åâçÑáä= á= íÜÉâëì~êI= ãÉêêÉí= ãÉ
ãáëáçåÉ= Çáéäçã~íáâÉ= éØê
oÉéìÄäáâØå= É= o~ÖìòØëK= m~ë
hçåÖêÉëáí= íØ= sàÉåØë= ëÜâêçá= éàÉëØ
äÉíê~êÉI=ëíìÇáãÉ=éØê=ÖàìÜØå=ÇÜÉ=ÜáëJ
íçêáåØ=éçäáíáâÉI=èØ=ì=Äçíì~å=ëá=äáÄØê
ãØ=NUPVI=åØ=m~êáëK=aìâÉí=ëÉ=îÉéêáãJ
í~êá~= äÉíê~êÉ=ÇÜÉ=Çáéäçã~íáâÉ= áëÜáå
ãØ=íØ=êØåÇØëáëÜãÉ=éØê=íØ=ëÉë~=~àç
ãìòáâçêÉKxOOz^á=â~=ãÉêáí~=éØê=Ü~éJ
àÉå= É= h~íÉÇêØë= ëØ= pää~îáëíáâØë= åØ
pçêÄçåØI= åÇçåØëÉ= ~á= ÄçíçåíÉ
îÉíØã=åØ=ÖàìÜØå=Ñê~åÅÉòÉ=ÇÜÉ=áí~äJ
á~åÉI=ëáâìêëÉ=á=ëÜâêì~åíÉ=ÉÇÜÉ=âçêJ
êÉëéçåÇÉåÅ~í=éêáî~íÉK=r=~åÖ~òÜì~
ÉÇÜÉ=éØê=éêçàÉâíáå=É=~â~ÇÉãáëØ=áäáêÉ
åØ=iìÄà~åØ=ÇÜÉ=åØ=aìÄêçîåáâK
^åíìåáI=ÇÉêá=åØ=ÑìåÇ=íØ=àÉíØëI=ãÄÉíá
ãáâ=ãÉ=mêçëéÉê=jÉêáãÉåØK
pØ= Ä~ëÜâì= ãÉ= qçãç= _~ëëÉÖäáå
ÖØòì~å= éØêâê~ÜàÉ= åÖ~= ÄçêÖàÉòá~I= É
Åáä~=á=´ãçåíÉ=áÇÉíØ=äÉíê~êÉ=ÇÜÉ=ÑáäçJ
òçÑáâÉ= íØ= áäìãáåáòãáíI= éçê= àç= ÉÇÜÉ
îÉéêáãÉí=É=à~âçÄáåØîÉK
h~í~= pçêÖç= ENTOVJNTVOF= áëÜíÉ= åàØ
Öêì~=ÉêìÇáíÉI=É=ã~êíì~ê=ãÉ=g~âçÄáÅ
_~ëëÉÖäáåK= à̂ç=áëÜíÉ=É=ãçíê~=É=âçãJ
éçòáíçêáí= iìâ~= ÇÜÉ= ÉêìÇáíáí= jáÜçK
jçíê~=íàÉíØê=èìÜÉà=j~êá~I=É=ã~êíì~ê
ãÉ= cê~å= o~ÖåáåáåI= âçåëìääáå= É
aìÄêçîåáâìí= åØ= mÉíêçÖê~ÇK= h~í~
éØêãÉåÇÉí= éØê= éêáêàÉí= äÉíê~êÉI
ÖàìÜØí= É= Üì~à~I= éØê= ã~íÉã~íáâØI
éçäáíáâØ=ÇÜÉ=ÉâçåçãáK=b=Äáà~=aÉëÜ~
ENTRVJNUMQF=áëÜíÉ=ëÜâçääì~ê=åØ=fí~äáI
~ëÜíì=ëáâìêëÉ=Çà~äá=á=ë~àI=ÉêìÇáíá=qçãç
_~ëëÉÖäá=ENTRSJNUMSFK
qçã~=_~ëëÉÖäá=EçëÉ=qçã~=_~ëáäàÉîáèI
NTRSJNUMSF= áëÜíÉ= áåíÉäÉâíì~ä= ãÉ
éêáêàÉ= ÑáäçJÑê~åÅÉòÉ= ÇÜÉ= ÑáäçJ~ìëíêáJ
~âÉK= kàáÜÉí= ãÉ= ãÄáÉãê~íW= _~òáäáÅI
ÇÉ= _~ëáäáçI= _~ëëÉÖäáK= hàç= Ñ~ãáäàÉ
ØëÜíØ=ãÉ=çêáÖàáåØ=åÖ~=hçíçêáI=âìêëÉ
åØ= aìÄêçîåáâ= éØêãÉåÇÉí= åÖ~
ëÜÉâìääá=ufsK=̂ á=áëÜíÉ=åàØ=åÖ~=áäìãáåJ
áëíØí=ãØ=íØ=åàçÜìê=âêç~íK=hêÉì=ÑìåâJ
ëáçåÉ=íØ=åÇêóëÜãÉ=åØ=oÉéìÄäáâØå=É
aìÄêçîåáâìíK= fëÜíÉ= ëÜâêáãí~êI
ÉëÉáëíI=ÑáäçòçÑ=ÇÜÉ=ëÜèìÜÉà=éØê=è~ëàÉí
äáÄÉê~äÉK=qçã~=_~ëëÉÖäá=áëÜíÉ=ëÜâçäJ
äì~ê=åØ=Çáë~=ìåáîÉêëáíÉíÉ=Éîêçéá~åÉ
ÇÜÉ= áëÜíÉ=åàçÜØë= á= äÉíØêëáëØ=ÉîêçéáJ
~åÉ= ^ÇÜìêçåíÉ= pÜ~âÉëéÉ~êÉáåI
gçëÉéÜ= ^ÇÇáëçåáåI= g~ãÉë
qÜçãëçåáåI= bÇï~êÇ= vçìåÖìåI
^äÉñ~åÇÉê= mçéÉåI= i~ìêÉåÅÉ
píÉêåÉåI=cê~åÅáë=_~ÅçåáåI=qÜçã~ë
eçÄÄÉëáå= ÉíàK= kàáÜÉí= éØê
~åÖ~òÜáãáå= éØê= í~= êÉÑçêãì~ê
oÉéìÄäáâØå=É=aìÄêçîåáâìíK=n~ëàÉí=É
íáà= á= ëÜéêÉÜì= åØ= äáÄêáå= iÉ= éä~å= ÇÉ
êÉÑçêãÉ= ÇÉ= ä~= Åçåëíáíìíáçå= ÇÉ= ä~
oÉéìÄäáèìÉ=ÇÉ=o~ÖìëÉI=âì=é~ê~ëÜÉÜ
êÉÑçêã~= é~= êÉîçäìÅáçåK= ^á= ãÉåJ
ÇçåíÉ= ëÉ= aìÄêçîåáâì= ÇìÜÉà= íØ
ÄØÜÉà=èÉåÇØê=É=åàØ=êÉéìÄäáâÉ=áäáêÉI=É
Åáä~=Çç=í=Ûá=éØêÑëÜáåíÉ=íØ=ÖàáíÜØ=ëää~îØí
É=àìÖìíK
bäÉå~=mçòò~=pçêÖç=ENTUSJNUSRF=éØêJ
ãÉåÇÉí=ëá=áåíÉäÉâíì~äÉ=ÇÜÉ=ëá=âçãJ
éçòáíçêÉ= É= åàçÜìêK= ^àç= åàáÜÉí= ãÉ

Éãê~í= bäÉå~= iìáë~= mçòò~= pçêÖçI
bäÉå~= iìáë~= o~Öåáå~I= bäÉå~= mì´áè
pçêÖç´ÉîáèK= hçåëáÇÉêçÜÉí= ëá= âçãJ
éçòáíçêà~=É=é~êØ=âêç~íÉK=h~=ëÜâêì~ê
éçÉòá= ÇÜÉ= åàáÜÉà= ëá= éá~åáëíÉ= É
ëÜâ~íÜíØK= kØ= âçäÉâëáçåÉí= É
aìÄêçîåáâìí= êìÜÉå= PM= éàÉëØ
ãìòáâçêÉ= íØ= ~ìíçêØîÉ= íØ= bîêçéØë
nÉåÇêçêÉ=èØ=áëÜáå=éêçåØ=É=ë~àKxOPz

Miqësitë e Sorgove

c~ãáäà~= pçêÖç= áëÜíÉ= ãÉÅÉåØ= É
ëÜìãØ= éçÉíØîÉI= éáâíçêØîÉI
ëÜâÉåÅØí~êØîÉ=É=ÇáàÉí~êØîÉK=¦ëÜíØ=É
åàçÜìê= îáä~= É= pçêÖçîÉI= âì= éáâíìê~
~êíáëíØëÜ= íØ= åàçÜìê= Éîêçéá~åØ= á
ëíçäáëáå= ãìêÉí= É= ë~àK= ^íó= òÜîáääçJ
ÜÉëÜáå= í~âáãÉ= ãÉ= áåíÉäÉâíì~äØ= É
Çáéäçã~íØ= íØ= åÇêóëÜØãK= kØå
éØêâìàÇÉëàÉå= É= Ñ~ãáäàÉë= áëÜíÉ
ëÜâÉåÅØí~êá= oìÖàÉê= _çëÜâçîáèá
ENTNNJNTUTFK= m~ë= îÇÉâàÉë= ëØ
ëÜâÉåÅØí~êáí= Ñ~ãáäà~= ì= éØêâìàÇÉë
ÉÇÜÉ= éØê= íØ= ØãØå= ÇÜÉ= ãçíêØåI
^åáÅØå=ENTNQJNUMPFK
iìâ~=pçêÖç= á= âáëÜíÉ=âØêâì~ê=éçÉíáí
o~àãìåÇ=hìåáè= ENTNVJNTVQF=èØ= íØ
ëÜâêì~åíÉ= ÉäÉÖàá= éØê= ëÜâÉåÅØí~êáå
éçêI=éçÉíáI=åØ=ÉéáÖê~ãáå=^Ç=iìÅ~ã
^åíçåáá= ÇÉ= pçêÖç= êçÖ~åíÉãI= ìí= áå
oçÖÉêáá= _çëÅçîáÅÜáá= é~êÉåí~äáÄìë
~äáèìáÇ= ëÅêáÄÉêÉíI= íÜçíØ= ëÉ= åìâ= É
ëÜâêì~åíÉ=Ççí=éØê=ëÜâ~â=íØ=íêçåÇáíJ
àÉë=èØ=âáëÜíÉ=éØêàÉíì~ê=åÖ~=âàç=îÇÉâJ
àÉK=jáè= íØ= éØêÜÉêëÜØã= íØ= Ñ~ãáäàÉë
pçêÖçI=åØ=âØíØ=âçÜØI=áëÜáå=ä~íáåáëíØí
cê~åç= pí~óI= _Éêå~êÇ= w~ã~Öå~
ENTPRJNUOMFI= dàìêç= cÉêáè= ENTPVJ
NUOMF= ÇÜÉ= ãàÉâì= dàìêç= eáñÜ~
ENTROJNUPPFKxOQz
iìâ~=pçêÖç=âáëÜíÉ=ãáèØëá=ãÉ=éçÉíJ
áå= ÇÜÉ= äáÄêÉíáëíáå= áí~äá~å= máÉíêç
jÉí~ëí~ëáç=ENSVUJNTUOFK=kØ=Çáí~êáå
É= íáà= ëÜâêì~åíÉ= ëÉ= ~á= áëÜíÉ= éçÉíá= á
ëÜÉâìääáí= ÇÜÉ= åàØ= åàÉêá= á= à~ëÜíØò~J
âçåëÜØã=éØê=ãáêØëáåØ=É=íáàK
mØê= ^åíìå= pçêÖçå= â~åØ= ëÜâêì~ê
ëÜìãØ= éçÉíØK= mçÉíá= gìåáàÉ= oÉëíáI= á
ã~ÖàÉéëìê=åÖ~=ãØåóê~=ëÉ=ëá=̂ åíìåá
äì~åíÉ= ãÉ= âáí~êØI= á= âìëÜíçá= Çáë~
éçÉòá= ~íáàI= éçê= ÉÇÜÉ= ~åØí~êØîÉ= íØ
íàÉêØ= íØ= Ñ~ãáäàÉë= pçêÖçK= sÉ´çÜÉí
ÉäÉÖàá~=éØê=jáÜç=pçêÖçå=ÇÜÉ=ë~íáê~
jìëáÅ~I= âìëÜíì~ê= ^åíìåáíK= mçÉíá
j~êÅ= _êìÉêÉxORz á= âìëÜíçá= éÉëØ
éçÉòá= ^åíìåáíI= âìêëÉ= éçÉíá= åÖ~
aìÄêçîåáâìI=c~ìëíáå=d~äàìÑ=ENTSRJ
NUPQFI= á~= âìëÜíçá= äáÄêáå= k~îáë
ê~Öìëáå~K
^åíìåá=âáëÜíÉ=âçêêÉëéçåÇÉåÅ~=ãÉ
éÉêëçå~äáíÉíÉ= íØ= ëÜèì~ê~= åÖ~
bîêçé~I=îÉ´ã~ë=åÖ~=ÑìëÜ~=É=ÇáéäçJ
ã~ÅáëØ=ÇÜÉ=É=~êíáíK=g~åØ=íØ=åàçÜìê~
ÉÇÜÉ= âçêêÉëéçåÇÉåÅ~í= É= íáà= ãÉ
j~Ç~ãÉ=ÇÉ=pí~Éä=ENTSSJNUNTFK
mçÉíØí= É= âçÜØë= á= âáëÜáå= âìëÜíì~ê
Çáë~= éçÉòá= ÉÇÜÉ= j~êáå~= pçêÖçëI
îÉ´ã~ë=éçÉíá=j~êÅ=_êìÉêÉKxOSz à̂ç
ëÜèìÜÉà=éØê=ÉâòÉâìíáã=åØ=Ü~êéØK

mØêÑìåÇáã

c~ãáäà~=pçêÖç=ÇÜ~=Éãê~= íØ= ëÜèì~ê
åØ= éçäáíáâØI= Çáéäçã~ÅáI= ÉâçåçãáI
~êíI= îÉ´~åØêáëÜí= åØ= ãìòáâØK
pÜâØäèáãá=á=ë~à=ì=ëÜì~=ëØ=Ä~ëÜâì=ãÉ
ëÜì~êàÉå= É= oÉéìÄäáâØë= ëØ
aìÄêçîåáâìíK=mØê=éàÉëØí~êØí=É=âØë~à
Ñ~ãáäàÉ= à~åØ= ëÜâêì~ê= ëíìÇáãÉ= ÇÜÉ
âêáàáãÉ= ~êíáëíáâÉK= c~ãáäà~= ÖØòçåíÉ
êÉëéÉâí=åØ=è~êèÉ=Çáéäçã~íáâÉ=É=âìäJ
íìêçêÉ=Éîêçéá~åÉK=páé~ë=íØ=ÇÜØå~îÉ

èØ=âÉãáI=é~=éêÉíÉåÇì~ê= ëÉ= à~åØ= íØ
éäçí~I=âàç=Ñ~ãáäàÉ=åìâ=á=êì~àíá=äáÇÜàÉí
ãÉ= ÄçíØå= âìäíìêçêÉ= ëÜèáéí~êÉK
píìÇáãÉí= ãØ= íØ= íÜÉääì~ê~I= ãÄ~ëÉI
Çç=íØ=òÄìäçàåØ=íØ=ÇÜØå~=ãÉ=áåíÉêÉë
àç=îÉíØã=éØê=pçêÖçíI=éçê=ÉÇÜÉ=éØê
äáÇÜàÉí= ÉîÉåíì~äÉ= íØ= íóêÉ=ãÉ=ÄçíØå
~êÄØêçêÉK=mØê=âØíØ=ëÜâ~â=ÇìÜÉå=ÄØêØ
ë~=ãØ=ëÜìãØ=ÖàìêãáãÉ=åØéØê=~êâáJ
î~I= îÉ´~åØêáëÜí= åØ= aìÄêçîåáâK L
qÉäÉÖê~Ñá
|||||||||||||||
xNzpáé~ë=Çáë~=ëíìÇáìÉëîÉI=îáíá=ØëÜíØ=NOUQI=éçê=íÉ
ëÜìãáÅ~=É=~ìíçêØîÉ=îáíá=á=âØë~à=ÇØëÜãáÉ=ØëÜíØ
NUOR= EgáêÉ´ÉâI= bäëáÉI= dÉçÑêêÉóI= j~í~ëçîáèI
h~éçê= ÉíàKFK= bäëáÉ= ëÜâêì~å=âØëÜíìW=o~ëíá=ãØ= á
ÜÉêëÜØãI=á=îáíáí=NOURI=á=í~âçå=àç=pÜèáéØêáëØ=îÉíØI
éçê=âê~ÜáåØë=ëØ=aìÄêçîåáâìí=çëÉ=íØ=o~ÖìéØëI
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PRISHTINË, 331 TETOR - Më 17 nën-
tor në stadiumin "Fadil Vokrri"
do të luhet ndeshja në mes të
Kosovës dhe Anglisë. Kjo ndesh-
je ka rëndësi të madhe për 'dard-

anët', sidomos pas rezultatit që
do të ketë Kosova në ndeshjen
paraprake në Çeki. Në rast të
fitores atje, një barazim në
Prishtinë do ta dërgonte

Kosovën në "Euro 2020".
Federata e Futbollit e Kosovës ka
publikuar çmimet e biletave për
këtë ndeshje. Në tribunat veri
dhe jug bileta do të kushtojë 5

euro, në lindje 10-15 euro, në
perëndim 15-20 euro, ndërsa më
të shtrenjtat do të jenë VIP, të cilat
kushtojnë 80 euro. Biletat do të
dalin në shitje javën tjetër.

FFK-jja ppublikon ççmimet ee bbiletave ppër nndeshjen KKosovë - AAngli 

Agim Ademi kërkon nga 
gjyqtarët të jenë më profesionalë

Kryetari i Federatës së Futbollit i Kosovës, Agim
Ademi dhe kryetari i Komisionit të Gjyqtarëve,
Përparim Hasani, kanë mbajtur sot një takim me
gjyqtarët e Superligës dhe Ligës së Parë. Gjatë
këtij takimi presidenti Ademi ka shprehur keqard-
hje për rastin e ndodhur javë më parë në Gjilan
për sulmin fizik ndaj gjyqtarit anësor Meriton
Berisha. Ai ka thënë se janë duke u hulumtuar
nga organet e FFK-së të gjitha ato që kanë ndod-
hur deri më tash. "Ademi ka kërkuar nga të gjithë
gjyqtarët të jenë shumë më vigjilentë dhe më pro-
fesionalë në punën e tyre në fushën e gjelbër. Ai
ka theksuar se nuk do të tolerohen gabimet dhe
tendencat ngaqë investimet e klubeve janë rritur
dhe ato duhen mbrojtur me drejtësi maksimale
në fushën e gjelbër. Gjithashtu, presidenti Ademi
kërkoi nga gjyqtarët të jenë sa më të koordinuar,
të mos bëjnë gabime dhe ta ruajnë rregullsinë e
ndeshjeve, ngaqë puna e gjithsecilit prej tyre
është me përgjegjësi të madhe", thuhet në njof-
timin e FFK-së.

Vukiqeviqi: Rroga ime nuk
ishte 8 000 euro  
Trajneri Dejan Vukiqeviq është larguar dje nga
skuadra e Feronikelit. Tekniku malazez ka folur
për herë të parë qëkur ndau rrugët me kampionët
e e Kosovës. Vukiqeviqi foli për mediumin
malazez "vijesti.me" derisa theksoi se marrëvesh-
ja është shkëputur në mënyrë të njëanshme dhe
se paga e tij mujore nuk ishte ashtu siç ishte
raportuar në mediet e Kosovës (8 mijë euro në
muaj). "Unë nuk kam ofruar dorëheqje time, por
klubi e ka ndërprerë në mënyrë të njëanshme
kontratën dhe për këtë kemi ende për të biseduar.
Gjithashtu, dua t'ju tregoj se informacionet në
lidhje me pagën time mujore janë totalisht të
pavërteta", ka deklaruar Vukiqeviqi.

Xhaka duhet të mbetet kapiten
sipas lojtarëve të Arsenalit 
Lojtarët e Arsenalit e mbështesin Granit Xhakën
për ta mbetur kapiten pavarësisht përplasjes që
ka pasur me tifozët e klubit. Portieri Emiliano
Martinez ka thënë se në zhveshtore të gjithë janë
përkrah Xhakës pas reagimit që ai pati me tifozët
të dielën në barazimin 2 me 2 me Crystal Palacen
në Premierë Ligë. Sipas trajnerit Unay Emery,
Xhaka është i shkatërruar me rastin, por ai ka
përkrahjen e të gjithëve për t'i kthyer raportet e
mira me tifozët. "Trajneri vendos nëse ai do të
jetë kapiten ose jo. Por për ne si grup, si lider, e
përkrahim", ka thënë Martinez. "Ai është i
dashur, është pak i shkatërruar sepse ka familje të
mirë, zemër të mirë dhe e do klubin. Kur dikush
kalon nëpër këtë fazë, ne duhet ta përkrahim dhe
jemi bashkë. Donim të fitonim ndeshjen për të",
ka shtuar Martinezi. 

SHKURT 

Veton ZZYMBERI 

PRISHTINË, 331 TETOR - Skuadra e
Drenicës ka hyrë në një seri të 
rezultateve pozitive dhe këtë seri po
synon ta vazhdojë edhe në ndeshjen
ndaj Llapit e cila zhvillohet sot (e
premte) nga ora 13:00 në stadiumin
"Zahir Pajaziti". Portieri Arion
Ymeri ka thënë të enjten për
"Epokën e re" se skuadra kuqezi nga
Skenderaj është shumë e motivuar
që të marrë rezultat pozitiv edhe në
ndeshjen e radhës, pasi në pesë
ndeshjet e fundit nuk ka pësuar
asnjë humbje, madje ka pranuar
vetëm një. "Jemi në një seri të rezul-
tateve pozitive. Në pesë ndeshjet e
fundit jemi pa humbje. Shkojmë në
Podujevë, në një terren mjaft të
vështirë, që të marrim rezultat 
pozitiv dhe të mos e ndërpresim
këtë seri të suksesshme. Motivi
është shumë i lartë, sepse kemi
pranuar vetëm një gol dhe besojmë
se mund t'ia arrijmë synimit", ka
thënë Ymeri, i cili ka konfirmuar se
Tahir Lushtaku i ka të gjithë 
futbollistët në dispozicion për këtë
ndeshje. "Jemi të kompletuar për
këtë ndeshje. Llapi është në presion
më të madh se ne, sepse në xhirot e
fundit nuk ka arritur rezultate 
pozitive. Do të jetë një ndeshje e
vështirë për të dyja klubet dhe
shpresojmë që do t'ia dalim me
sukses", ka shtuar ai. 
Ndërsa skuadra e Llapit nuk po 
tregon stabilitet për arritjen e 
rezultateve pozitive, pasi nga pesë
ndeshjet e fundit ka regjistruar dy
fitore dhe tri humbje.  Futbollisti
me përvojë të madhe në këtë klub,
Labinot Osmani, ka thënë për
gazetë se synim i skuadrës nga
Podujeva është rikthimi te fitoret.
"Ne do ta japim maksimumin në
këtë ndeshje për fitore dhe për 
rikthimin e rezultateve. Ne nuk
mendojmë për hakmarrje për 
humbjen në ndeshjen e parë, por do

të përqendrohem që t'i arkëtojmë tri
pikë të plota. Mungesë të vetme në
këtë ndeshje, për shkak të kartonëve,
e kemi Benjamin Eminin", ka
deklaruar Osmani. 
Skuadra e Llapit ka kërkuar
mbështetje para ndeshjes me
Drenicën në mënyrë që të këndellet
pas dy humbjeve radhazi në elitë.
"Skuadra është duke punuar 
maksimalisht për duelin e fundjavës,
ku synohet këndellja pas dy humbjeve
radhazi, të cilat janë mësim për
ndeshjet e ardhshme e që duhen 
harruar sa më parë, teksa në këto
çaste jo të mira rezultatesh na duhet
mbështetje e parezervë e të gjithëve
që t'i vazhdojmë ndeshjet e tjera me
ecuri pozitive", thuhet në njoftimin e

Llapit. Aktualisht skuadra e Llapit
është e pesta në renditjen tabelore
me 20 pikë, kurse Drenica renditet dy
pozita më poshtë me 17 pikë. 

Drenica e motivuar kërkon
pikë edhe ndaj Llapit

Portieri Arion Ymeri ka thënë se, pas rezultateve të mira në pesë xhirot e fundit,
Drenica kërkon rezultat të favorshëm edhe në ndeshjen ndaj Llapit e cila zhvillohet
sot (e premte) nga ora 13:00. Në anën tjetër, Labinot Osmani ka paralajmëruar se tri
pikët e plota do të mbesin në "Zahir Pajaziti". Tri ndeshjet e tjera zhvillohen nesër (e
shtunë) dhe dy ndeshjet e fundit zhvillohen pasnesër (e diel) 

IPKO SSUPERLIGA -
Java ee 113

Të ppremten ttakohen: 
13:00 Llapi - Drenica

Të sshtunën ttakohen:
13:00 Trepça '89 - Vushtrria
13:00 Feronikeli - Ballkani
13:00 Dukagjini - Prishtina

Të ddielën ttakohen:
13:00 Gjilani - Ferizaj
13:00 Flamurtari - Drita
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KIEV, 331 TETOR - Boksieri
ukrainas Wladimir Klitschko,
në një intervistë për "Business
Insider", ka bërë me dije se
mund të rikthehet sërish në
ring vitin e ardhshëm. Ai
humbi titujt kampionë bote të
peshës së rëndë në vitin 2015
kur humbi duelin me Tyson

Furyn. Ndërsa sfida e tij e fun-
dit në ring daton në vitin 2017,
kur u mund nga një tjetër bri-
tanik, Anthony Joshua.
Gjithsesi, ukrainasi shprehet
se rikthimi në ring është një
mundësi reale për të. Ai ka një
objektiv të qartë: Të bëhet
boksieri kampion bote më i

vjetër në moshë në peshën e
rëndë. Rekordi mbahet nga
George Foreman, që ishte
kampion i këtij Divizioni në
moshën 45-vjeçare. "Unë ende
kam shanse të dueloj dhe
hera-herës mendoj rikthimin.
Jam vetëm 43 vjeç. Nuk do të
rikthehem vetëm sa për të

zhvilluar një duel. Rikthehem
për të thyer një rekord. Kam
qenë dy herë kampion bote.
Mund të bëhem sërish i tillë
edhe për herë të tretë.
Foreman u bë kampion bote
në moshën 45-vjeçare, ndaj
mund ta realizoj edhe unë
këtë gjë", ka thënë Klitschko.

Klitschko: KKam eende nnjë rrekord ppër tta tthyer

Sadiku humb ndeshjen e nëntorit 
me Shqipërinë 
Armando Sadiku, pasi me Malagën rigjeti formën ideale, duke u
bërë një nga protagonistët që udhëheqin skuadrën në Ligën e
Dytë, ka pësuar një lëndim në kofshën e këmbës së majtë. Së
fundmi Sadiku ka dalë nga fusha e lojës dhe me gjasë ka humbur
tri takime në Spanjë dhe dy me Kombëtaren e Shqipërisë. Te
skuadra e Malagës deri më tani nuk ka një përgjigje precize për
ditët se sa do të mungojë, por referuar shqetësimit muskulor,
mund të kërkojë edhe disa javë pushim. Lajm i cili krijon alarm
dhe pikëpyetje edhe në Kombëtare, pasi sulmuesi mund ta
humbë edhe grumbullimin e radhës në muajin nëntor. 

Ramosi barazon rekordin e Messit 
Kapiteni i Real Madridit, Sergio Ramos, vazhdon të qëndrojë në
majat e futbollit pavarësisht se është një lojtar jo shumë i dashur
për publikun. Ai është një mbrojtës dhe udhëheqës i
shkëlqyeshëm dhe shumica e tifozëve do ta pranonin fshehurazi
se e dëshironin atë në ekipin e tyre. Dhe, kur filloni të mos për-
dorni mënyra për ta lavdëruar lojën e tij, ju hasni në një statistikë
që nxjerr në pah rekordin e tij të pabesueshëm të golave. Në janar
ai shënoi golin e 100 profesional - një statistikë mahnitëse për një
mbrojtës. Tani ai ka arritur një tjetër rekord të mrekullueshëm, me
golin e shënuar mbrëmë ndaj Leganesit, duke barazuar atë të
Lionel Messit, duke shënuar në 16 sezone radhazi të La Ligës.

Ronaldo: E merituam fitoren ndaj
Genoas 
Cristiano Ronaldo ia siguroi Juventusit fitoren në ndeshjen ndaj
Genoas (2-1),  pasi shënoi në fund të ndeshjes golin e fitores
nga penalltia. Ylli portugez është shprehur i lumtur me fitoren e
arritur në një ndeshje shumë të vështirë. "Jam i lumtur. Ishte
një ndeshje shumë e vështirë kundër një ekipi të organizuar
mirë, ama ne jemi Juventusi, dhe motoja jonë është të luftojmë
deri në fund. Jemi të lumtur me tri pikët. Kemi krijuar shumë
dhe e merituam fitoren. Fakti që Interi ishte i pari në renditje,
ishte stimulues shtesë për ne", ka thënë Ronaldo. 

Bayerni e dëshiron Pochettinon në
vendin e Kovaqit
Drejtuesit e Bayern Munchenit nuk janë të kënaqur me trajnerin
aktual Niko Kovaq. Kroati mund të largohet nëse rezultatet e
Bayernit nuk ndryshojnë në javët në vazhdim, kurse "Sport 1"
raporton se trajneri i Tottenham Hotspurit, Mauricio Pochettino,
shihet si zëvendësues për Kovaqin. Aktualisht Bayerni është në
vendin e dytë me 18 pikë, një pikë se skuadra lidere. 

Kloppi kërcënon: Mund të tërhiqem
nga Carabao Cup 
Trajner i Liverpoolit, Jurgen Klopp, nuk ka kohë as ta shijojë
fitoren spektakolare përballë Arsenalit, ku siguroi një biletë për
fazën çerekfinale, pasi i duhet të mendojë menjëherë për
angazhimin e radhës. Tekniku gjerman është kundër kalendarit
asfiksues. "Nëse nuk gjejmë një datë të përshtatshme për ne do të
thotë se nuk do të luajmë fare, kushdo të jetë kundërshtari ynë në
çerekfinale, nuk do të zbresim në fushë", ka thënë Kloppi. "Nuk e
kam bërë unë kalendarin, janë persona të tjerë që duhet të
shqetësohen. FIFA thotë se duhet të jemi për Botërorin e klubeve.
Sigurisht se do të shkojmë. E njëjta gjë edhe në Premierë Ligë, ku
nuk mund të mungojmë. Më pas është edhe Carabao Cup.
Dëshirojmë ta luajmë këtë turne, por nuk dëshirojmë që ndeshja
të zhvillohet ditën e Krishtlindjeve në orën 3 të mëngjesit. Deri më
sot problemi i kalendarit është injoruar, por është më mirë që këto
probleme të bëhen publike tani. Nuk duam të jemi ne viktimat e
këtij sistemi", ka shtuar tekniku gjerman.

SHKURT 

PRISHTINË, 331 TETOR - Kanë fillu-
ar bisedimet në mes të
Komunës së Prishtinës dhe
Federatës së Futbollit të
Kosovës (FFK) për zgjerimin e
stadiumit "Fadil Vokrri" dhe
shtimit të rreth shtatë mijë ulë-
seve në disa prej tribunave të
tij. Lajmi është konfirmuar nga
kryetari i kryeqytetit, Shpend
Ahmeti. 
Stadiumi "Fadil Vokrri", pronë
e Komunës së Prishtinës, është
nikoqir i ndeshjeve të
Kombëtares së Kosovës dhe ka
një kapacitet prej 13 500 ulë-
seve, por shihet si tejet i ulët
për kërkesat e kosovarëve për
t'i parë ndeshjet e verd-
hekaltërve, prandaj ka kohë që
kërkohet zgjerimi i tij. 

Kryetari Ahmeti ka bërë me dije
se stadiumi do t'i ketë 20 mijë
ulëse. Zgjerimi do të ndodhë në
tribunat me kapacitetin më të
ulët, pra jug, veri dhe lindje.
"Komuna e Prishtinës ka filluar
diskutimet me Federatën e
Futbollit të Kosovës për zgjer-
imin e kapaciteteve në stadiu-

min 'Fadil Vokrri', në tribunat e
lindjes, veriut dhe jugut. Gjatë
javëve në vijim do t'i bëjmë
analizat e nevojshme për t'i
vlerësuar mundësitë që të kemi
deri në 20 mijë ulëse në stadiu-
min e qytetit", ka shkruar
Ahmeti në profilin e vet në
"Facebook". 

Fillojnë bisedimet për zgjerimin
e stadiumit ‘Fadil Vokrri’ 

UASHINGTON, 331 TETOR - Janë
zhvilluar 11 ndeshje në NBA, por
sfida që tërhoqi më shumë
vëmendjen ishte ajo e "Capital
One Arena" e Washingtonit, ku
Wizardsi u mposhtë me vetëm
një pikë diferencë, 158-159 nga
Houston Rocketsi. Një përballje
kjo e çmendur në kryeqytet, pasi
u shënuan në total 317 pikë, 59
vetëm nga James Hardeni
(Rockets) dhe 46 nga Bredley
Beal (Wizards). Russell
Wetbrooku regjistroi "triple-
double" e dytë sezonal (17 pikë,
12 asistime dhe 10 "rebounde"),
ndërsa plot 13 lojtarë nga të dyja
skuadrat arritën shifra të dyfish-
ta pikësh. Qershia mbi tortë
ishte pa dyshim fitorja në
"sprintin" final e skuadrës tek-
sane me vetëm 1 pikë diferencë.
Atmosfera, pak a shumë, u krijua
sikur po luhej një sfidë e All
Starit, ku askush nuk e kishte
mendjen te mbrojtja. Thjesht
për ta përmbledhur ishte një
mbrëmje magjike. Vjen humbja
e tretë sezonale për Golden State
Warriorsin, i cili u dorëzua 110-
121 përballë Phoenix Sunsit. Një
disfatë që djeg dyfish, pasi final-
istët e sezonit të kaluar duhet të
bëjnë pa "yllin" skuadrës,
Stephen Curry, për një kohë të
gjatë. 31-vjeçari pësoi frakturë
në dorën e majtë në periodën e
tretë, duke u detyruar ta mbyllte
para kohe takimin. Praktikisht,

Warriorsi e humbi përballjen që
në periodën e parë, që u mbyll
me një rezultat të pjesshëm 14-
43. Reagimi i tyre në periodën e
fundit, ku rikuperuan 19 pikë,
ishte i padobishëm. Në këtë suk-
ses të Sunsi spikati veçanërisht
Devin Booker me 31 pikë, i ndih-
muar nga Aaron Baynes që shtoi
24 pikë të tjera dhe kontrolloi
plot 13 topa nën tabelë. 125-113
triumfuan Toronto Raptors ndaj
Detroit Pistonsit, në një takim
ku spikati Pascal Siakam me 30
pikë, ndërsa Kyle Lowry shtoi
edhe 20 pikë të tjera. Ndërsa në
suksesin 116-105 të Boston
Celticsit ndaj Milwaukee Bucksit

më i miri mbi parket rezultoi
Kemba Walker me 32 pikë.

Houstoni fiton dramën ndaj
Washingtonit

REZULTATET

Boston - Milwaukee 116-105
Golden State - Phoenix 110-121
Toronto - Detroit 125-113
Washington - Houston 158-159
Philadelphia 76ers -Minnesota        117-95
Cleveland - Chicago 117-111
Orlando - New York 95-83
Brooklyn - Indiana 108-118
Oklahoma - Portland 99-102
Utah - LA Clippers 110-96
Sacramento - Charlotte 111-118
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P R I S H T I N Ë

V.I.P. "NESA" shpall të pavlefshme 
certifikatën e biznesit me nrb. 70883996

Kadir Bajra shpall te pavlefshme dëftesat e
kl l - Vlll shf "Leke Dukagjini" Prizren 

Lule Qenaj shpall te pavlefshme diplomën
shmlt "11 Marsi" Prizren

Bekim Bytyqi shpall te pavlefshme dëftesat e
kl l - Vlll shf "Ibrahim Fehmiu" Arbane

Kadri Durco shpall te pavlefshme diplomën
shmlt "11 Marsi" Prizren

Rrezarta Bobaj shpall te pavlefshme dëfte-
sat e kl l - lX shf "Dy Dëshmorët " Korishe

Selatin Krasniqi shpall te pavlefshme
diplomën shmlt "11 Marsi" Prizren

Naim Memaj shpall te pavlefshme dëftesat
e kl l - Vlll shf "Naim Frasheri" Vlashnje

Ardian Kastrati shpall të pavlefshme
Vendimin Origjinal të Nostrifikimit të
Doktoraturës të lëshuar nga Ministria e Arsimit
Shkencës dhe Teknologjisë.

Lëshoj shtëpinë me qira në lagjen Velania,
pa pagesë sepse shtëpia ka nevojë për përku-
jdesje ndërsa shpenzimet mujore ti bëjë vetë
banuesi si: ujë rrym bërllok, Tel: 044-608-626.

Lëshoj banesë me qira, banesa është ndër-
tim i ri dhe gjendet në lagjen "Mati 1" rruga
"Muharrem Fejza" Prishtinë. Tel: 044-686-900.

Lëshoj banesë me qera në lagjen "Mati 1"
përball "Super Vivës", me sipërfaqe mbi 50 m2,
kati dytë me ngrohje, klimë, ashensorë  etj,
çmimi 200 €uro. Tel: 044-185-233.

Lëshoj banesë me qira garsoniere në Ulpian
kati i parë, posedon tre shtretër dhe e mobiluar.
Preferohet për studenta ose studente, 
një qift apo të tjerë. Çmimi është 185 euro. 
Tel: 044-812-875.

Lëshoj garsonjer me qira në lagjen Ulpiana
kati i parë. Banesa është e mobiluar dhe i 
plotëson të gjitha kushtet për banim, preferohet
për një qift apo tre studentë, mund të merret
për kohë të shkurt apo të gjatë. Çmimi është 180
Euro. Tel: 044-812-875.

Urgjentisht kërkoj një banesë me qera ne
Prishtine. Banesa duhet të ketë 1 ose 2 dhoma
gjumi e mobiluar ose bënë edhe e pa mobiluar.
Çmimi prej: 200-250 €. Tel: 045-660-188

Lëshoj lokalin më qira. Lokali është i pasitur
më të gjitha kushtet përcjellëse. Lokali gjendet
në lagjen e Boshnjakëve në Mitrovicë. Për informa-
ta më të hollësishme mund të na kontaktoni në
këtë numër të telefonit: 049-392-275

Lëshoj banesë me qira në Lagjen
Dardania afër "Bill Clintonit", kati tretë,
banesa posedon të gjitha kushtet 
elementare, dy dhoma, kuzhinë e veçanet
me pamje nga parku me çmim sipas 
marrëveshjes tel: 045-891-338 ose 
049-616-139

Lëshoj banesën me qira në lagjen Bregu
i Diellit te Furra "Qerimi2", i ka dy dhoma të
fjetjes, sallon me kuzhinë, shpajz dhe dy 
ballkona. Për info 044/332-640.

Lëshoj banesën me qira në lagjen Bregu
i Diellit te Furra Qerimi2, i ka dy dhoma të
fjetjes , sallon me kuzhinë, shpajz dhe dy
ballkona. Për info 044/332-640.

Lëshoj banesën me qira e cila gjendet
prapa AAK-së me kushte të volitshme dhe
po ashtu me çmim të volitshëm. Për infor-
mata më të hollësishme na kontaktoni në
numrin e tel: viber +37744162783 dhe
049/900-994.

Lëshoj banesën me qira ne lagjen Bregu
i Diellit 2 te banesat e bardha, afër Shkollës
Iliria banesa është dy dhomshe e mobiluar
komplet, për info lajmërohuni në tel:
044/262-940 dhe 049/ 737-867.

Lëshoj banesën me qira, e cila gjendet
prapa AAK-së, me kushte të volitshme dhe
po ashtu me çmim të volitshëm. Për infor-
mata më të hollësishme na kontaktoni në
numrin e telefonit: 044-162-783.

Lëshohet banesa me qira ne qendër të
Prishtinës afër Sheshit Zahir Pajaziti, banesa
është dy dhomshe e mobiluar, lëshohet me
qira prej 1 qershori deri me 1 gusht (dy
muaj), çmimi sipas marrëveshjes. Për 
informata në tel. 044/171-328.

Lëshoj banesën e re me qera në qendër
prapa teatrit Kombëtar, me sipërfaqe prej:
60 m2. Banesa ka një dhomë gjumi, sallon
dhe kuzhinë. Ka të gjitha pajisjet. Çmimi:
300 €uro. Banesa lëshohet për afate të
gjata dhe të shkurtra. Informata në tel:
049\44-888-801 (viber)

Lëshoj banesë me qira, penthouse.
Banesa gjendet te Rrethi i Veternikut në
Prishtinë. Banesa ka 150 m2, dhe ka 3
dhoma, dy banjo, 2 garazha si dhe shpajz.
Për info mund të na kontaktoni në këtë
nume të tel: 049-440-466.

Lëshoj banesën një dhomshe me qira ,
ne lagjen Dardania afër Postës Kryesore
(posta e Madhe) Kroi i Bardhe, banesa
është e mobiluar tërësisht.  Për informata
lajmërohuni në tel: 044/558-894 Prishtinë.

Lëshoj me qira banesën e mobiluar te
salloni i mobileve "ALBED" në Fushë
Kosovë. Banesa i ka 65 metra katrorë dhe
është e gatshme për banim. Më shumë
informata në: 044/706-079.

Lëshoj banesën me qira në lagjen
"Ulpiana" në Prishtinë, afër AAK-së. Banesa
është e mobiluar komplet. Për informata
mund të na kontaktoni në këtë numër të
telefonit: 044-162-783, si dhe në të njëjtin
numër në viber. 

Kërkojmë 4 bashkëbanuese, studente,
banesa gjendet te Parku i qytetit, kati i I-rë,
ka 3 dhoma, banjo , ballkon, çmimi për per-
son është 50 euro plus shpenzimet .   Për
info: 045/699-221.

Lëshohet me qira banesa në lagjen
Bregu i Diellit te furra Qërimi 2. Banesa
është në katin e tretë, ka sallon dhe kuzhinë
si dhe dy dhoma të fjetjes. Numri i tele-
fonit: 044 332 640. 

Lëshohet banesa me qira në Prishtinë
në lagjen "Ulpiana", afër AAK-së. Për infor-
mata lajmërohuni në tel: 044/162-783

Lëshoj banesë me qira në Ulpianë, tek
Fontana në: E 30-3A, nr.27, kati -IV-. Çmimi
sipas marrëveshjes në info: 044-132-368.

Kërkoj dy bashkëbanuese, mundësisht
të cilat janë duke punuar. Banesa gjendet
në qendër të qytetit në Prishtinë përball
Prokurorisë së shtetit (ish-ndërtesa e 
OSBE-së, ose ish-ndërtesa e Bankës së
Lubjanës), rruga "Hajdar Dushi", afër
shtabit kryesor të Policisë së Kosovës.
Banesën mund ta shiheni çdo ditë. Numri i
telefonit: 049/402-518.

>> SHPALLJE TË VOGLA <<
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